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Zájem o  dětmi (a  jejich rodiči) 
vytvořené výrobky byl obrovský. 
Ihned po půl třetí hodině odpolední 
bylo u  stánků velice rušno a dostat 
se až bezprostředně k pultíkům ma-
lých prodejců a  jejich překrásnému 
zboží vyžadovalo místy pevné nervy 
a trochu času stání ve frontě, ale vý-
sledek stál za to. Nabídka originál-
ních výrobků byla pestrá, převládaly 
vánočně laděné dekorace, ozdoby, 

cukroví, ořechy, ale i mnoho dalšího. 
Atmosféra na zaplněném náměstí 
byla pohodová, provoněná vůní čaje 
a svařeného vína.

Vánoční atmosféru celé akce za-
jišťoval také doprovodný program 
na pódiu na náměstí, v němž převa-
žovaly vánočně laděné hudební me-
lodie, ale nechybělo také taneční vy-
stoupení, hra na klavír nebo recitace.

pokračování na 4. straně

Sváteční slovo starosty
Vážení občané,

rok 2025 se pomalu, ale jis-
tě blíží do svého závěru. Nyní je 
před námi ta nejkrásnější část roku 
a tím je adventní období, samotné 
Vánoce a  také oslava konce roku. 
S  postupným přibývajícím věkem 
si člověk více váží chvil s  blízký-
mi – s  rodinou, přáteli, kamarády 
či spolupracovníky.

Dnešní uspěchaná doba, která 
sebou přináší větší a větší tlak na 
člověka, ať už v  profesním či ro-
dinném životě, nepřispívá k poho-
dě žití. Negativa, která jsou médii 
a  sociálními sítěmi přenášena do 
našich životů, také nikomu nepo-
mohou a  neustále se stupňují. Ve 
společnosti je také mnoho agrese. 
Proto na Vás na všechny apeluji. 
Pojďme v závěru roku zvolnit, pře-
mýšlet jen pozitivně, odložit veš-
kerý shon a blázinec. Vánoce jsou 
přece symbolem pohody, lásky, 
rodinného setkání, obdarovávání, 
společných chvil a solidarity.

V  tomto období je také potře-
ba bilancovat. Co nám letošní rok 
přinesl i vzal. Vyhodnoťte si osobní 
i pracovní klady a zápory. Přenes-
te si je do dalšího období. Pozitiv-
ní věci nás motivují do dalších let 
a z  toho, co se nám nepovedlo, je 
třeba se poučit a posunout se dál. 

Nezapomeňte vzpomenou také na 
ty, kteří mezi námi již nejsou. Byli 
to lidé, kteří naše životy obohatili 
a jsme jim za mnoho vděčni.

Přeji Vám, abyste adventní ob-
dobí prožili v klidu, lásce a poho-
dě v kruhu svých blízkých. Vánoce 
nejsou o velkých darech. Jsou o ra-
dosti z maličkostí a hlavně o rodině.

Závěrem děkuji rodině Luká-
šových z Komenského ulice, která 
nám darovala náš letošní vánoční 
strom. Také děkuji všem organizá-
torům a účinkujícím všech advent-
ních akcí v našem městě. Velice si 
vážím toho, že vystupují pro ostatní 
občany a připravují pro nás krás-
nou vánoční atmosféru.

Kouzelné Vánoce všem a v no-
vém roce jen to dobré.

Mgr. Přemysl Landa,
starosta města

Advent ve Zdicích zahájen 
za hojné účasti občanů

První adventní neděle pro letošní rok připadla na poslední 
listopadový den, tedy 30. 11. 2025. Jako již tradičně bylo ad-
ventní setkání a první společné rozsvícení vánočního stro-
mu na náměstí ve Zdicích spojeno s vánočním trhem žáků 
ZŠ Zdice a ZŠ Radostná.

       Krásné a pohodové prožití vánočních svátků
  a v novém roce 2026 hodně zdraví, lásky, štěstí 
a životních úspěchů přeje občanům našeho města

Rada města Zdice: Mgr. Přemysl Landa, starosta
Richard Dolejš, místostarosta
Mgr. Martina Rajtmajerová,
Ing. Jiří Podskalský, Ing. Michal Pánek
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Bez státní dotační podpory je tato investiční akce
pro město obtížně financovatelná

Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jistota a budoucnost) informo-
val, že město již o dotaci žádalo začátkem toto roku, ale bohužel neúspěšně. Stát 
dle starosty do příslušné dotační výzvy alokoval totiž nedostatečné množství 
finančních prostředků a uspokojil jen mizivé procento žadatelů. Bez dotační 
podpory je však tato investiční akce pro město obtížně financovatelná, a proto je 
nutné o dotaci usilovat znovu v rámci nové výzvy. Vysoutěžená hodnota veřejné 
zakázky ze dne 9. 1. 2025 totiž činí totiž celkem 34.956.132,86 Kč s DPH.

Vedení města požádalo o dotaci
na rekonstrukci „Domu sportu Zdice“

Místostarosta Richard Dolejš: Naši sportovci si zaslouží důstojné a moderní zázemí

Rada města Zdice schválila opětovné podání žádosti o dotaci na akci „Dům sportu Zdice - stavební úpravy“ z Národní 
sportovní agentury v rámci programu č. 162 52 Regionální sportovní infrastruktura 2020-2026. Rada města zároveň sta-
novila spolufinancování projektu ve výši 50% z uznatelných nákladů, pokud by dotaci město získalo.

Město z dotace zrekonstruovalo sportovní halu
a chce navázat domem sportu

Podle místostarosty města Zdice Richarda Dolejše (Jistota a budoucnost) 
se městu v  předchozím období podařilo díky státní dotaci zrekonstruovat 
sportovní halu a nyní je řada na dům sportu. „Jeho stav není dlouhodobě udr-
žitelný a komplexní rekonstrukce budovy je nezbytně nutná. Proto projekt po-
čítá s rozsáhlými stavebními úpravami, kam jsou zahrnuty např. rozvody sítí, 
elektroinstalace, topení, osvětlení, sprchy, toalety, okna a zateplení. Sportovci 
si zaslouží důstojné zázemí a my uděláme maximum pro, abychom náš záměr 
uskutečnili. Podaná žádost o dotaci je jednou z nezbytných podmínek. Náš 
projekt je kvalitní a účelný, a proto doufáme, že při bodovém hodnocení bu-
deme úspěšní. Směrodatné však je, zda objem státem alokovaných finančních 
prostředků bude dostatečný k uspokojení všech z hlediska bodového hodno-
cení úspěšných žadatelů, uzavřel místostarosta Richard Dolejš.

redakce ZN

Sběrný dvůr bude od příštího roku provozován celoročně
Vedení města Zdice postupně zlepšuje služby pro občany ve sběrném dvoře

Vedení města Zdice v čele se starostou města Zdice Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost) rozhodlo o změně 
dosavadní praxe, kdy Sportovní a technické zařízení města Zdice uzavírá od listopadu na čtyři zimní měsíce provoz shro-
mažďovacího místa (sběrného dvoru) v areálu bývalých kasáren.

Na základě informací místostarosty města Zdice Richarda Dolejše (Jis-
tota a budoucnost) vedení města Zdice tuto praxi zrušilo a od roku 2026 
nastaví nový režim fungování sběrného dvora. První změna se uskutečnila 
již před několika měsíci, kdy se provozní dny rozšířily o středu.

OD LEDNA 2026 BUDE SBĚRNÝ DVŮR
PROVOZOVÁN CELOROČNĚ
OTEVÍRACÍ DOBA OD LEDNA DO PROSINCE:
STŘEDY 13:00 - 16:00/ SOBOTY 8:00 – 11:00

„Nyní nastává další krok, kdy od začátku příštího roku nastavíme systém 
celoročního provozu sběrného dvora a to ve vyčleněné dva dny v týdnu. Po 
této praxi zcela oprávněně volá naše veřejnost a troufám si podotknout, že 
zcela v souladu se zdravým rozumem. Je logické, že odpad se produkuje 
celoročně a tudíž i režim sběrného dvora se tomu musí přizpůsobit. Proto 
vedení města dalo pokyn Sportovnímu a technickému zařízení města Zdice, 
aby tento servis občanům Zdic poskytovalo dvanáct měsíců v roce. Chápu, 
že v zimních měsících může mít náš městský podnik problém s kapacitou 
ohledně zimní údržby města, ale to by neměl být důvod pro omezení této 
důležité služby pro občany Zdic. Jsem rád, že se našlo řešení a sběrný dvůr 
bude fungovat konečně celoročně tak, jako v  jiných městech, sdělil mís-
tostarosta Richard Dolejš.

 Dům sportu využívají všechny týmy FK Olympie Zdice. Od minipřípra-
vek, mladších a starších žáků, dorostu až po oba dospělé týmy (A a B 
mužstvo). Dále oddíl stolního tenisu, který má žákovské i dospělé druž-
stvo. Své zázemí zde má také oddíl zdických turistů. Šatny a zázemí jsou 
využívány pro různé turnaje na fotbalovém hřišti, na hřišti s umělým po-
vrchem a pro další sporty. Součástí budovy jsou také veřejné toalety pro 
celý venkovní areál.

 Interiér „Domu sportu“ a kontrola jeho stavu starostou města Přemys-
lem Landou (zprava) a místostarostou Richardem Dolejšem (zleva).
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Pro lepší život zdických seniorů
Dobrá zpráva - Rada města Zdice rozhodla: „Senior taxi“ se rozjede 2. března 2026

Senioři od 65 let a výše s trvalým pobytem ve Zdicích se od 2. března 2026 mohou těšit na novou službu „Senior taxi“, kte-
rou jim zajistilo vedení města Zdice. Senior taxi bude na zadání města provozovat „na klíč“ dopravní společnost Logistik 
Rosi. Rozhodla o tom Rada města Zdice, která podpořila návrh na sdílení jednoho vozu „Senior taxi“ společně s městem 
Králův Dvůr, jehož vedení záměr schválilo a v prosinci projedná smlouvu. Informoval o tom místostarosta města Zdice 
Richard Dolejš (Jistota a budoucnost), podle kterého je spolupráce obou měst oboustranně ekonomicky výhodná.

Zdice a Králův Dvůr budou 
sdílet jeden vůz senior taxi 
a podílet se na financování

„Jsem rád, že Rada města Zdice 
schválila tento záměr, což je dob-
rá zpráva pro naše seniory, kteří po 
službě „Senior taxi“ dlouhodobě 
volají. Povedla se dobrá věc. Věřím, 
že nabízený servis pomůže v  kaž-
dodenním životě nejen seniorům, 
ale také jejich rodinným příslušní-
kům. Hlavním účelem této služby je 
zlepšit seniorům dopravu především 
do zdravotnických zařízení. O  po-
drobnostech a  systému fungování 
„Senior taxi“ budeme samozřejmě 
průběžně informovat.“, uvedl mís-
tostarosta Richard Dolejš.

Podle starosty města Zdice Mgr. 
Přemysla Landy budou celkové ná-
klady na dotování provozu „Senior 
taxi“ pro obě města činit 90 750 Kč 
za jeden měsíc provozování jednoho 
sdíleného vozu služby. Na základě 
dohody představitelů měst bude roz-
dělení nákladů mezi města za jeden 

Pokud dlouhodobě sledujeme vývoj 
a trendy v dopravě a dopravní obslužnos-
ti, tak je zřejmé, že v našem regionu bude 
především k dopravě za prací do Prahy in-
tenzivněji využívána železniční doprava. 
Stačí se podívat na neutěšenou dopravní 
situaci na dálnici D5. Nemusíme být v tom-
to směru ani prognostiky. Vedení města 
Zdice v čele se starostou Přemyslem Lan-
dou samozřejmě na tento vývoj a potřeby 
reaguje, a proto je naším dlouhodobým zá-
měrem vybudovat u železničního podcho-
du nové sběrné parkoviště, chcete-li P+R.

V  této fázi máme zpracovanou studii parkovi-
ště, která je předpokladem pro zadání zpracování 
projektu. Diskutujeme o  tom, zda v  této části vy-
budujeme také nové autobusové zastávky, kvůli 
návaznostem vlakové a autobusové dopravy. Město 
Zdice již dokonce vykoupilo část pozemků pro par-
koviště a potřebnou infrastrukturu, včetně chodníků. 
K uskutečnění záměru je však nutné vykoupení ně-

kolika dalších desítek metrů pozemků od Českých 
drah, což bohužel vzhledem k  postoji této institu-
ce na několik let zmrazilo přípravu záměru. Prodej 
požadované části pozemků ČD totiž odmítly a pod-
mínily ho prodejem všech pozemků, které v daném 
území vlastní. Tedy i pozemků pro město nepotřeb-
ných. Vedení města se ohradilo, ale neúspěšně. Pro-
to před rokem město muselo ustoupit a vyzvalo ČD 
k  předložení cenové nabídky na všechny nabízené 
pozemky, ale bohužel zatím bez odpovědi.

Z mého hlediska je chování a přístup ČD nepo-
chopitelný. Přípravu realizace parkoviště, které je 
určeno hlavně pro klienty zmíněné dopravní insti-
tuce, tímto amatérským a byrokratickým způsobem 
blokují. Zájem občanů je pro ně zřejmě nevýznam-
ný. Osobně však věřím, že se ledy v dohledné době 
pohnou a  zkostnatělé ČD začnou konat. Vedení 
města to neponechá náhodě a  na ČD zintenzivní 
svůj tlak. Až tento problém vyřešíme, tak můžeme 
s klidným svědomím zahájit přípravu projektu a ná-
slednou realizaci této investiční akce.

.redakce ZN

Otázka pro místostarostu Zdic Richarda Dolejše

Připravuje se záměr na vybudování 
P+R u železničního podchodu?

měsíc provozování služby činit pro 
město Zdice 35 393,– Kč a pro měs-
to Králův Dvůr 55 357 Kč. Výpočet 
vychází z  poměru počtu příslušné 
skupiny seniorů mezi jednotlivými 
městy. Králův Dvůr 61% (1360 oby-
vatel 65+) a Zdice 39 % (880 obyva-
tel 65+). Smlouva s provozovatelem 
je uzavřena do konce roku 2027.

Nová služba „Senior taxi“ 
ve Zdicích již od 2. 3. 2026

Přepravní místa na území 
měst Zdice, Králův Dvůr, Žeb-
rák, Hořovice a Beroun:

Lékařské ordinace, nemocnice, 
polikliniky a ostatní zdravotnická 
zařízení (včetně léčebně rehabi-
litačních a  fyzioterapeutických 
zařízení; včetně ordinací dentální 
hygieny), lékárny pokud jsou sou-
částí zdravotnického zařízení a na 
území měst Zdice a Králův Dvůr 
také úřady, pošty a hřbitovy

Město Zdice bude od polo-
viny ledna 2026 vydávat se-
niorům od 65 let výše „Se-
nior karty“

Místostarosta Zdic Richard Do-
lejš doplnil, že město bude v souvis-
losti s provozováním služby „Senior 
taxi“ od poloviny ledna příštího roku 
zájemcům o tuto službu, tedy senio-
rům od 65 let výše, vydávat „Senior 
karty“. Těmi se budou jako oprávně-
né osoby prokazovat provozovateli. 

Provozovatel služby „Senior taxi“ 
si bude u  klienta s  platnou „Senior 
kartou“ účtoval platbu za jednu jízdu 
v maximální výši 40,– Kč a to s tím, 
že každý senior bude mít nárok na 
doprovod zdarma.

„Senior taxi“ bude
dopravovat každý pracovní 
den v době od 7:00 do 15:00

Služba bude pro občany Zdic 
a  Králova Dvora provozovatelem 
poskytována v  katastrálním území 
Zdice, Králův Dvůr, Žebrák, Hořo-
vice a Beroun, a to každý pracovní 
den v době od 7:00 hodin do 15:00 
hodin. Místostarosta dále uvedl, že 
služba se bude týkat nejen dopravy 
seniorů do zdravotnických zařízení, 
ale také do lékáren, pokud jsou sou-
částí zdravotnického zařízení a  na 
území měst Zdice a  Králův Dvůr 
také na úřady, pošty a hřbitovy.

redakce ZN

PŘIJMEME
ŘIDIČE

PRO PŘEPRAVU
SENIORŮ

VE MĚSTECH ZDICE 
A KRÁLŮV DVŮR.

Pracovní doba PO – PÁ 
jen ranní směny. Veškeré 
informace budou uchaze-
čům sděleny při osobním 
pohovoru. V případě 
zájmu nás kontaktujte 
PO-PÁ od 8 do 14 hod.
na tel. č. 731260310.
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dokončení z 1. strany
V  rámci celého odpoledne se 

svými úžasnými vystoupeními před-
stavily děti z MŠ Zdice i s rodiči, ZŠ 
Zdice, ZŠ Radostná, ZUŠ V. Talicha 
(žáci hudební nauky, klavírní od-
dělení a  pěvecké oddělení), školní 
kapela ZŠ Zdice a hudební skupina 
Pokus, která také doprovodila závě-
rečné vystoupení školního sboru ZŠ 
Zdice pod taktovkou paní Mgr. Mi-
roslavy Lodeové.

Krátce po 17. hodině předstoupil 
před zcela zaplněné náměstí staros-
ta města Zdice pan Mgr. Přemysl 
Landa, aby pronesl krátký, vřelý 
proslov, v  němž především popřál 
všem občanům klidný adventní čas 
naplněný bilancováním, vzpome-
nutím i  na ty, kteří již tady s  námi 

nemohou být a vděčností za každou 
chvíli, kterou můžeme prožít ve 
společnosti svých blízkých. Závě-
rem popřál všem kouzelné Vánoce 
a v novém roce jen to dobré. Po té 
jsme již všichni společně odpočítali 
tolik očekávané první rozsvícení le-
tošního nádherného vánočního stro-
mu a společně jsme si u již zářícího 
stromu zazpívali poslední dvě veselé 
vánoční písně „Vánoce, Vánoce při-
cházejí“ a „Rolničky“.

Děkujeme všem za hojnou účast 
a  také za Společenský klub Zdice 
přejeme všem občanům krásný ad-
ventní čas, veselé, v poklidu prožité 
Vánoce a  do nového roku mnoho 
úspěchů, splněných přání a radosti.

Za Společenský klub Zdice 
Tereza Skrčená

Advent ve Zdicích zahájen za hojné účasti občanů
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Ve funkci starosty dostávám od občanů pravidelně oprav-
du dost dotazů, námětů či témat k řešení. Opět jsem vy-
bral tři z nich, které se nejvíce opakují.
Jak pokračuje revitalizace sídliště v ulici Velizská?

Během první poloviny prosince bude dokončena rekonstrukce komu-
nikace v ulici Velizská od hřbitova po bývalou kotelnu. Finální pokládka 
asfaltového povrchu a  dokončovací práce budou v  termínu od 5.  12. do 
12. 12. 2025. V této lokalitě také dochází k navýšení parkovacích míst nejen 
pro občany, kteří zde žijí, ale také pro návštěvníky městského hřbitova.

V příštím roce budeme pokračovat Velizskou ulicí a to částí nad bývalou 
kotelnou včetně oprav některých schodů k bytovým domům. Také během 
příštího roku vysoutěžíme firmu pro realizaci revitalizace Havlíčkovy ulice. 
Tato realizace bude na jaře roku 2027.
Kdy opravíte autobusové nádraží?

Vedení města si plně uvědomuje špatný stav komunikace na autobuso-
vém nádraží. Došlo zde k několika pádům starších občanů při vystupová-
ní z  autobusu. Během příštího roku proběhne rekonstrukce komunikace 
a chodníků. V další etapě bude následovat parčík s veřejnými toaletami. Zde 
připravujeme projekt na výstavbu nových toalet a vzhledu tohoto prostoru 
v centru města.
Budete pokračovat s renovací dětských hřišť?

V předešlých letech došlo k opravě hřiště na sídlišti v horní části Ve-
lizské ulice. V letošním roce došlo k opravě prvků na hřišti v areálu parku 
Domova V Zahradách.  Také jsou zde instalovány nové herní prvky a na jaře 
příštího roku zde budou dodány další lavičky a stoly.

Během příštího roku se budeme také soustředit na areál „Kapky“ v Kníž-
kovicích. Dojde zde k opravám stávajícího vybavení a k doplnění novými 
herními prvky. Doufám, že celkové zlepšení tohoto areálu přispěje k častěj-
šímu využívání a návštěvě celých rodin. Naleznou zde vyžití jak herní, tak 
relaxační. Mgr. Přemysl Landa, starosta města

Časté dotazy občanů

 Celkový pohled na Želkovice. Foto: www.obec-zelkovice.cz

Podařilo se starostům zastavit 
masovou výstavbu v Želkovicích?

Zastupitelstvo Libomyšle podpořilo vydání územního opatření o stavební uzávěře

V minulém vydání Zdických novin jsme informovali o historicky prvním setkání starostů a zástupců měst a obcí Zdice, 
Bykoš, Lochovice, Málkov, Suchomasty, Tmaň, Neumětely a Libomyšl, na kterém byl vysloven nesouhlas s připravovaným 
rozsáhlým rozvojem nové obytné zástavby v místní části Želkovice, který je vymezen v platném územním plánu obce Li-
bomyšl. Mnoho občanů zajímá, zda v této záležitosti došlo k nějakému posunu.

Mohu potvrdit, že tato záleži-
tost má svůj vývoj. Koncem října 
proběhlo veřejné zasedání Zastu-
pitelstva obce Libomyšl, které na-
vštívili po vzájemné dohodě staros-
tové a zástupci obcí, kteří se účastnili 
předchozího setkání ve Zdicích. Naše 
město jsem z pověření starosty města 
Zdice Mgr. Přemysla Landy zastupo-
val já a na jednání jsem prezentoval 
společné naše stanovisko.

Starosta obce Bykoš Jan Pužík 
na jednání seznámil všechny zastu-
pitele obce Libomyšl se stanoviskem 
představitelů zmíněných obcí a  je-
jich jménem vyzval obec Libomyšl, 
aby neprodleně zajistila stavební 
uzávěru pro dané území a přehod-
notila územní plán tak, aby k masové 
výstavbě nedošlo. Současný územní 
plán Libomyšle umožňuje výstavbu 
až 321 domů, kdy při cca 3 osobách 
v rodinném domu může představovat 
nárůst až o 1 000 osob.

V mém příspěvku v rámci diskuse 
jsem přítomné upozornil na fakt, že 
případná realizace fakticky zname-
ná divokou výstavbu „pražského 
satelitního městečka“ uprostřed ne-
dotčené přírody, navíc bez jakékoli 
občanské vybavenosti. Tedy bez ob-
chodů, veřejného stravování, bez ško-
ly, školky, dětských hřišť a  běžného 
servisu pro občany. Navíc není řešena 
dopravní infrastruktura a další důležité 
věci. A položil jsem otázku. Co tento 
satelit přinese současným občanům 
Libomyšle a  okolí? Tedy i  občanům 
Zdic? Má odpověď je, že jen problé-
my. Proto je třeba záměr přehodnotit.

Starosta obce Libomyšl Václav 
Červenka v rámci diskuse připustil 
rizika a problém platného územní-
ho plánu a projevil ochotu postupo-
vat dle návrhu zástupců okolních 
obcí. Proto navrhl zastupitelům Libo-
myšle jednat o stavební uzávěře a za-
dání zpracování nového územního 
plánu Libomyšle, který by masovou 
výstavbu v Želkovicích výrazně redu-
koval a umožnil výstavbu přibližně 35 
domů s příslušnými regulativy.

Zároveň však prognózoval, že 
vývoj se do budoucnosti zřejmě 
zastavit nedá a  silné finanční sku-
piny budou vyvíjet tlak a  budou 
chtít uskutečnit své záměry. A prý 
jsou tak solventní, že mohou vyřešit 
i problémy s vodovodním přivaděčem 
a přístupem dětí do škol, protože jsou 
schopni je vozit autobusy do svých 
škol v Berouně. Osobně se přiznám, 
že tyto výroky pana starosty nás spo-
lu s kolegy z okolních obcí zaskočily 
a znejistily. Na jednu stranu pan sta-
rosta připustil redukci výstavby a na 
stranu druhou prognózoval do bu-
doucnosti pravý opak. Na poznámky 
přítomných, zda se nejedná o  firmu 
TIPSPORT, nepřišla žádná reakce.

Nicméně závěr Zastupitelstva 
obce Libomyšl byl nakonec zřejmý. 
Podpořilo vydání územního opat-
ření o  stavební uzávěře do doby 
vydání nového územního plánu 
obce. Dle mého názoru je to správné 
rozhodnutí. Jen doufám, že nejde jen 
o taktiku a získání času do doby vy-
prchání veřejného tlaku. Proto jsme 
se jako zástupci samospráv shodli, že 

ke změně povede ještě dlouhá cesta. 
V tomto případě je obezřetnost na 
místě, proto je nutné průběžně sle-
dovat vývoj přípravy nového územ-

ního plánu Libomyšle a vstupovat 
do procesu.

Richard Dolejš
místostarosta města Zdice
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zprávy

Domov V Zahradách poskytuje 
služby seniorům již 25 let

Před 25 lety byl ve Zdicích uveden do provozu nově postavený Domov V Zahradách, který od té doby poskytuje služby 
především seniorům ze Zdic a našeho regionu. Postavení a zprovoznění domova seniorů bylo před čtvrt stoletím pro 
občany Zdic velkou událostí a posunulo město v oblasti poskytovaných sociálních služeb výrazně dopředu. Po dohodě 
s ředitelem domova seniorů Mgr. Alexandrem Korábem toto neopomenutelné výročí slavnostně připomeneme na jaře 
příštího roku, kdy proběhne i den otevřených dveří domova.

Domov seniorů postavilo 
město Zdice jako náhradu 
za restituovaný zámek Osov

Vzhledem k tomu, že jsem měl tu 
čest jako tehdejší radní být u  zrodu 
domova seniorů, tak si dovolím krátce 
zavzpomínat. Výstavbu hlavní budo-
vy domova seniorů realizovalo město 
Zdice ze státní dotace, a to jako náhra-
du za restituovaný zámek v  Osově, 
kde byl provozován do té doby domov 
seniorů. Prostředky stát tehdy vygene-
roval z výtěžku z tzv. malé privatiza-
ce. V roce 1998 město Zdice zahájilo 
stavbu a  narazilo na první problém 

v  podobě špatných dispozic lokality, 
která se nachází u zátopového území 
a  především v  bývalém korytu řeky. 
Proto se musel operativně upravovat 
projekt a  objekt budovy postavit na 
betonových pilotech oproti původně 
plánovaným standardním základům. 
Díky tomu mohla realizace pokračo-
vat, ale ne na dlouho.

Zrod budovy domova měl 
porodní bolesti a hrozilo 
její zakonzervování

Ve fázi, kdy byla hrubá stavba 
budovy hotová, rozhodla tehdejší 

úřednická vláda o  pozastavení fi-
nancování akce. Převedla totiž pro-
středky z výtěžku z malé privatizace 
určené pro výstavbu domova seniorů 
na řešení dopadů povodňových škod. 
Takže město Zdice se ocitlo v patové 
situaci a dostalo pokyn stavbu zakon-
zervovat. Ve stejné situaci se s přeru-
šením výstavby domova seniorů ocit-
lo také město Hořovice. V mezičase 
proběhly volby a  nastoupila vláda 
Miloše Zemana. V té době se mi po-
dařilo zprostředkovat jednání s  teh-
dejším ministrem práce a  sociálních 
věcí Vladimírem Špidlou, který se se 
situací přímo na místě seznámil a na-
šel řešení, které zajistilo dofinancová-
ní výstavby domovů seniorů jak ve 
Zdicích, tak v Hořovicích. Všem nám 
spadl „kámen ze srdce“. Takže stav-
ba mohla být v roce 2000 dokončena 
a Domov V Zahradách mohl přijímat 
své klienty. Mezi první patřili senioři 
ze zrušeného domova v  restituova-
ném zámku Osov.

Domov V Zahradách zřizuje 
Středočeský kraj - město 
iniciovalo výstavbu
2. pavilonu

Město Zdice po dokončení stav-
by následně provoz domova svěři-
lo příspěvkové organizaci Domov 
V  Zahradách, kterou zřizoval teh-
dejší Okresní úřad Beroun. První 
ředitelkou domova se stala bývalá 
tajemnice MÚ Zdice Ivana Rabo-
chová, která spolu se svým týmem 
a klienty „vdechla“ novému zaříze-
ní život a dala mu směr. Po zrušení 
okresních úřadů převzal zřizova-
telskou funkci Středočeský kraj, 

 Před deseti lety 2. června 2015 se v areálu Domova v Zahradách ve 
Zdicích uskutečnila „Olympiáda seniorů“. Na fotografii je tým účastníků 
olympiády ze Zdic společně s tehdejším poslancem Parlamentu ČR a mís-
tostarostou Zdic Richardem Dolejšem (druhý zleva), tehdejším místosta-
rostou Zdic Přemyslem Landou (uprostřed) a tehdejší ředitelkou Domova 
V Zahradách Ivanou Rabochovou (uprostřed).

a  tak je tomu doposud. Na základě 
mnou iniciovaného návrhu města 
byla v roce 2012 realizována krajem 
výstavba druhého pavilonu domo-
va. V  téže době město bezúplatně 
převedlo původní hlavní budovu na 
Středočeský kraj tak, aby areál měl 
jednoho vlastníka a  provozovate-
le. Pro výstavbu druhého pavilonu 
věnovalo město kraji projektovou 
dokumentaci původně připravenou 
pro domov s pečovatelskou službou 
a  dalo k  dispozici pozemky. Park 
u  areálu Domova V  Zahradách si 
město ponechalo ve vlastnictví.

Další rozvoj – vize výstavby
nového areálu domova 
pro „klienty se zvláštním 
režimem“

Pro další rozvoj a  budoucnost 
„Domova v Zahradách“ vidím jako 
nejdůležitější pokračování a prohlu-
bování spolupráce mezi představiteli 
města a  domova seniorů. Bez této 
spolupráce by domov totiž nestál 
a ani by se nerozvíjel. V souvislosti 
s  budoucími záměry vedeme s  pa-
nem ředitelem konzultace ohledně 
možnosti výstavby dalšího areálu 
domova pro „klienty se zvláštním 
režimem“ na pozemcích města. Nej-
důležitější je však stavět budoucnost 
na potřebě otevřenosti domova seni-
orů veřejnosti a na zaměření nabídky 
jeho služeb především potřebným 
občanům z  oblasti Zdic a  našeho 
regionu. Hlavně proto jsme před 27 
lety vznik domova seniorů ve Zdi-
cích iniciovali a uskutečnili.

Richard Dolejš
místostarosta města Zdice

 Mateřská škola Zdice uspořádala pro seniory v prostorách Domova 
V Zahradách tradiční kulturní program v rámci letošního adventu.
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fotoreportáž

Zdice objektivem starosty

 Realizace opravy ulice Velizská a navýšení parkovacích míst

 Nový povrch v ulici Našich Mučedníků.
 Prořezávka a kácení stromů na 
městském hřbitově

 Dokončování parkoviště u hřbitova.
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Preventivní dopravně-bezpečnostní 
akce ve Zdicích měla smysl

Místostarosta Richard Dolejš: V první řadě šlo o zajištění bezpečnosti dětí u základní školy

V průběhu podzimních měsíců října a listopadu 2025 proběhla ve Zdicích preventivní dopravně-bezpečnostní akce, kterou 
na základě rozhodnutí města realizovala Městská policie Zdice. Byla zaměřena na bezpečnost u škol, kontrolu dodržování 
zákazu tranzitu kamionů a na parkování v nebezpečných úsecích komunikací.

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) poděko-
val městským policistům za profesionální přístup a konstatoval, že akce z hle-
diska prevence splnila svůj účel a  rozhodně měla smysl. Dle místostarosty 
šlo v první řadě o zajištění bezpečnost dětí tak, aby si po zahájení nového 
školního roku řidiči opět uvědomili, že v okolí školských zařízení je třeba 
dávat větší pozor a dbát na dodržování rychlosti. Zároveň město znovu vy-
slalo jasný signál řidičům kamionů, že stále kontroluje dodržování omezení 
tranzitu, které se jich týká.

Městská policie se na základě informací velitele Městské policie Zdice Bc. 
Františka Šimpacha soustředila na kontrolu dodržování omezené rychlosti 
před budovou Základní školy Zdice, na kontrolu dodržování zákazu průjezdu 
tranzitních kamionů ve Zdicích a také na dodržování zákazu parkování a stá-
ní v nebezpečných a nepřehledných úsecích komunikací. Kontrolní měření 
rychlosti také probíhalo v Erbenově ulici.

Statistické vyhodnocení dopravně – bezpečnostní akce

1. Měření rychlosti

Celkem provedeno 27x měření rychlosti:
Žižkova ZŠ - 6x 7-8 hod, 10x 13:15 hod.
Žižkova od Černína okolo sídliště – 4x
Vorlova – 3x
Husova – 4x
Celkem zjištěno 13 přestupků, kdy překročení rychlosti nad po-
volený limit do 20 km/hod.

2. Kontrolní měření rychlosti v ul. Erbenova

Kontrolní měření v ul. Erbenova ke zjištění dopravní situace z důvo-
du podnětu občanů, že zde dochází k překračování nejvyšší dovolené 
rychlosti 30 km/hod. Při kontrolním měření byla projíždějícím vozidlům 
naměřena rychlost 15x do 35 km/hod, 8x do 40 km/hod a 2x do 50 
km/hod., měření prováděno v průběhu několika dnů v různou denní 
dobu.

3. Kontrola průjezdu nákladních automobilů nad 12 t

Kontrola průjezdu nákladních automobilů nad 12t v ul. Komenského 
u koupaliště:
V říjnu provedena kontrola v průběhu 10 dnů, zjištěny 2 přestupky, 
kontrola 50 nákladních automobilů.
V listopadu provedena kontrola v průběhu 9 dnů, nezjištěn žádný pře-
stupek, kontrola 44 nákladních automobilů.

Zpracoval: velitel Městské policie Zdice Bc. František Šimpach
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Městský kamerový systém bude modernizován
Místostarosta Richard Dolejš: Kamerové body budou rozšířeny do čtyř lokalit ve Zdicích

Vedení města připravuje ve spolupráci s Městskou policií Zdice modernizaci a rozšíření bodů Městského kamerového sys-
tému. Momentálně se ukončuje příprava zadání pro výběrové řízení na jeho dodavatele. Informoval o tom místostarosta 
města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost), který má ve své gesci městskou policii.

Modernizace bude zahrnovat 
software včetně uložiště dat a  da-
tového systému. Stávající kamery 
se zatím měnit nebudou. Pro ve-
řejnost je však dle místostarosty 
důležité rozšíření kamerového sys-
tému o nové body. To se v této fázi 
bude týkat především monitoringu 

lokality za zdravotním střediskem, 
podchodu k  železničnímu nádraží, 
parkoviště u koupaliště a okolí kul-
turního domu.

„Naším záměrem je moderni-
zovat systém zejména tak, aby byl 
i nadále funkční a maximálně efek-
tivní a  odpovídal potřebám města 

a  bezpečnostní situaci v  něm. Je 
však iluzorní se domnívat, že ka-
mery vyřeší a zachytí všechno. Bez 
kvalitního týmu městských poli-
cistů se neobejdeme a  kamerový 
systém jen jedním z důležitých pro-
středků pro jejich práci. Naším zá-
měrem rozhodně není, aby přerostl 

v systém šmírovací. Proto konkrét-
ní místa a parametry systému vybí-
ráme společně s  kolegy z  městské 
policie po zralé úvaze a  v  zájmu 
bezpečnosti občanů“, uvedl mís-
tostarosta Richard Dolejš.

redakce ZN

Dne 3.  11.  2025 v  08:02 hod. 
nalezla hlídka při pochůzce v  místě 
kontejnerového stání za zdravotním 
střediskem v ul. Čs. armády odlože-
ný odpad z  domácnosti (manželská 
postel…) provedeným místním šetře-
ním a náhledem na MKDS se původ-
ce podařilo dohledat a  jeho jednání 
projednat, jako přestupek proti veř. 
pořádku.

Dne 4. 11. 2025 v 06:35 hod. při-
jato oznámení od vedoucí prodejny 
Flop v ul. Čs. armády, že v prodejně 
došlo k odcizení zboží. Na místě hlíd-
ka MP Zdice provedla místní šetření, 
kdy ve věci spatřován přestupek pro-
ti majetku. Zajištěny podklady pro 
správní řízení. Po pachateli se pátrá. 
Zjištěno, že cca. před měsícem stejná 
osoba odcizila zboží v prodejně Coop 
v ul. Husova.

Dne 7. 11. 2025 v 06:34 hod. při-
jato oznámení o  odcizení oranžové 
koloběžky 
z domu v ul. 
Farčina. Na 
místě hlídka 
MP Zdice, 
která zajistila 
místo činu 
a  následně 
v z h l e d e m 
k  podezření 
ze spáchá-
ní trestného 
činu krádeže 
věc předala dle věcné příslušnosti na 
PČR k dalšímu opatření.

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE
Dne 7. 11. 2025 v 09:15 hod. při-

jato oznámení, že u  bankomatu se 
nachází starší muž, který si zapomněl 
klíče ve spínací skříňce a vozidlo se 
mu uzamklo. Hlídka na místě zjistila 
pootevřené okénko, kterým se poda-
řilo vozidlo odemknout.

Dne 7. 11. 2025 v 22:14 hod. při-
jato oznámení od PČR o osobě naru-
šující veř. pořádek v ul. Husova. Na 
místě hlídka zjistila podezření z  tr. 
činu výtržnictví, kdy věc následně 
předala PČR k dalšímu opatření včet-
ně důkazů, ze kterých toto vyplývá.

Dne 19.  11.  2025 v  19:23 hod. 
přijato oznámení o  ohrožení života 
a zdraví osoby v ul. U Hřbitova. Na 
místě jednotky IZS. Poskytnuta sou-
činnost a pomoc při transportu paci-
enta. Osoba transportována k dalšímu 
ošetření do nemocnice.

Dne 20.  11.  2025 v  13:27 hod. 
přijato oznámení o  odstaveném vo-
zidle na pomezí hranice k. ú. Zdice 
a k. ú. Bavoryně. Na místě zjištěno, 
že vozidlo odstaveno v k. ú. Bavory-

ně v místě mezi nájezdem na dálnici 
D5 směr Praha a Červeným potokem. 
Ve vozidle hlídkou MP Zdice pozná-
no odcizené OA zn. Citroën z areálu 
bývalých kasáren v  ul. Čs. armády. 
Provedeno zajištění místa nálezu 
a případných stop, následně oznáme-
no a  předáno dle věcné příslušnosti 
na PČR Obv. odd. Hořovice k další-
mu opatření.

Bc. František Šimpach,
velitel MP Zdice

 19. 11. 2025
Jednotka povolána do Zdic k trans-
portu pacienta. Při příjezdu na místě 
záchranná služba, která prováděla 
oživování pacienta. Členové jed-
notky se zapojili do oživování oso-
by. Po úspěšném oživení jednotka 
ještě spolupracovala při transportu 
do vozidla
 14. 11. 2025
Jednotka povolána k dopravní neho-
dě pěti osobních vozidel na 28. km 
D5. Při příjezdu na místě Policie ČR, 
záchranná služba a jednotka Beroun 
a  Hořovice. Z  rozhodnutí velitele 
zásahu bylo provedeno uzavření 
dálnice. Po zdokumentování nehody 
policií byla uklizena dálnice a prove-
deno odtlačení havarovaných vozi-
del do odstavného pruhu.
 12. 11. 2025
Jednotka povolána k  úniku nafty 
z  nákladního automobilu v  areálu 
fy Hronovský. Při příjezdu na mís-
tě jednotka Beroun. Z  rozhodnutí 
velitele zásahu provedla jednotka 
zasypání úniku z  automobilu, ná-
sledně ještě na přilehlé křižovatce 
a částečně hlavní silnici.
 10. 11. 2025
Členem jednotky zjištěn únik ne-
známé ropné látky na komunikaci 
mezi železničním viaduktem a ha-
sičskou zbrojnicí. Událost nahlá-
šena na krajské operační středisko. 
Proveden posyp sorbentem.
 8. 11. 2025
Povolání k  požáru v  železárnách 
v Králové Dvoře. Během jízdy upřes-
něno, že se jedná o planý poplach.
 24. 10. 2025
Jednotka povolána na doutnající 
místo v lese nad Černínem. Při pří-

jezdu na místě stanice Beroun. Naše 
jednotka byla z rozhodnutí velitele 
zásahu ponechána v záloze.
 18. 10. 2025
Jednotka povolána na spolupráci se 
záchrannou službou při náhlé zás-
tavě oběhu v Louníně. Před výjez-
dem jednotka odvolána.
 11. 10. 2025
Jednotka povolána k  dopravní 
nehodě motocyklu a  automobilu 
v  Chodouni. Po příjezdu průzku-
mem potvrzena dopravní nehoda 
motocyklu s automobilem, nejprve 
bez zranění, později si řidič moto-
cyklu stěžoval na bolest ramene – 
povolána záchranná služba. Pro-
vedeno odpojení akumulátorů na 
havarovaných vozidlech a zajištění 
místa nehody. Dále bylo provedeno 
zasypání provozních náplní sorben-
tem. Místo nehody nasvíceno a po 
vyšetření Policií ČR byl motocykl 
naložen na nákladní vozík majitele 
a proveden úklid komunikace.
 11. 10. 2025
Jednotka povolána k  nehodě ve 
Zdicích, hlášenou z e-call. Při pří-
jezdu na místě záchranná služba, 
MP a jednotka Beroun. Po dohodě 
s velitelem zásahu se jednotka za-
pojila do odpojování akumulátorů. 
Vyčkáno na vyšetření dopravní 
policií a  příjezdu odtahové služ-
by. Poté jednotka spolupracovala 
na naložení vozidla na odtahovou 
službu. Následně provedeno ještě 
zasypání uniknuvších provozních 
náplní a proveden zevrubný úklid.
 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak,
velitel SDH Zdice

Činnost SDH Zdice
- od minulého zveřejnění
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Díky zprovoznění nové trati 
byla před 150 lety postavena 
zcela nová nádražní budova

Místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš (Jistota a budoucnost) 
připomněl, že zprovoznění trati 
Zdice – Protivín před 150 lety mělo 
pro budoucí rozvoj Zdic strategický 
význam a  posunulo Zdice z  hle-
diska jejich významnosti výrazně 
dopředu. Dále uvedl, že díky zpro-
voznění nové trati byla před 150 
lety postavena také zcela nová ná-
dražní budova a Zdice se staly jed-

nou z nejdůležitějších železničních 
křižovatek České západní dráhy. 
Starosta města Mgr. Přemysl Landa 
(Jistota a budoucnost) zdůraznil, že 
Zdice byly dlouhá léta zařazovány 
mezi tzv. „železničářská“ města, 
což k  historii našeho města neod-
myslitelně patří. Proto si dle staros-
ty města tato jedna z nejvýznamněj-
ších historických událostí zaslouží 
její připomenutí nejen prostřednic-
tvím „Zdického monumentu“ na 
Palackého náměstí ve Zdicích, ale 
také odpovídající oslavou.

Osobní železniční doprava 
má budoucnost – pro Zdice 
je stále perspektivní
a strategická

„Vzhledem k  tomu, že měsíc 
prosinec není z hlediska počasí pro 
oslavu 150. výročí zprovoznění tra-
ti vhodným obdobím, připravujeme 
tuto akci na květen příštího roku. 
Plánujeme vypravení slavnostního 
zážitkového vlaku ze Zdic do Pro-
tivína a  to s několika doprovodný-
mi akcemi, včetně výstavy na toto 
téma. V této souvislosti chceme na 
oslavě spolupracovat s  ostatními 
zainteresovanými městy, jednáme 

se Správou železnic a  máme vy-
braného generálního partnera akce. 
A  co se týká budoucnosti? Do té 
doby chceme zkultivovat podchod 
k  železničnímu nádraží a  zkrášlit 
ho uměleckými výmalbami. Vý-
hledově připravujeme záměr na 
vybudování nového P+R parkoviš-
tě u zmíněného podchodu, protože 
v  příštích letech předpokládáme 
výrazné zvýšení zájmu veřejnosti 
o osobní železniční dopravu. Tu pro 
Zdice považujeme stále za perspek-
tivní a  strategickou.“, uzavřel mís-
tostarosta Richard Dolejš.

redakce ZN

Město Zdice oslaví 150. výročí
zprovoznění trati Zdice – Protivín

Místostarosta Richard Dolejš: Bude vypraven slavnostní zážitkový vlak a proběhne výstava

Před 150. lety dne 20. prosince 1875 byl uveden do provozu 101 kilometrů dlouhý nový úsek železniční trati Zdice - Proti-
vín od nových nádražních budov v Protivíně a ve Zdicích, kde se napojila na kolejiště České západní dráhy (BWB) spojující 
Bavorsko, Plzeň a nádraží na Smíchově (Praha-Západní nádraží). Železniční úsek z Berouna přes Nižbor do Rakovníka byl 
potom zprovozněn 30. dubna 1876. Město tuto významnou událost oslaví.

 Výkop zářezu pro železniční trať Zdice - Libomyšl realizovaný kolem 
roku 1920. Tím byl odstraněn nebezpečný vjezd do stanice původně ve-
denou tratí kolem vápenky.

 
 Železniční zaměstnanci v letech rakousko-uherské vlády.

 Zdice  - nádraží za přestavby, rok 1875, sb. SOka Příbram.

 Zdice - nádraží do roku 1905, sb. V. Polívka.
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Vlakem ze Zdic
do Protivína již 150 let

Již 150 let uplyne v  zá-
věru toho roku od průjez-
du prvního vlaku po právě 
dokončené státní dráze ze 
Zdic do Protivína.

„Protivínka“, jak se této trati 
mezi železničáři dodnes přezdívá, 
vznikla jako hlavní část někdejší 
dráhy Rakovnicko  – Protivínské, 
která se měla stát podle původní-
ho vládního návrhu střední částí 
zamýšlené strategické železnič-
ní linie spojující saské hranice 
u  Žitavy s  hranicemi bavorskými 
u  Kunžvartu, dnešního Strážného 
na Šumavě. Tento velkolepý záměr 
spojení několika severočeských 
a  jihočeských železničních pro-
jektů, jež podporovala současně 
i šlechta a majitelé panství v dotče-
ných krajích, však nakonec zůstal 
pouze u realizace dráhy ze Zdic do 
Protivína a  následně ze Zdic přes 
Beroun do Rakovníka.

Vraťme se však k úseku dráhy 
ze Zdic přes Příbram, Březnici a Pí-
sek do Protivína, jehož odevzdání 
dopravě před 150 lety vzpomínáme. 
Největší zásluhy o vybudování to-
hoto díla můžeme právem přisuzo-
vat zejména městu Písek, které poté 
co jej v  uctivé vzdálenosti minula 
v roce 1868 dráha Fr. Josefa z Čes-
kých Budějovic do Plzně, vyvíjelo 
horečné úsilí myšlence a  násled-
né realizaci nové spojovací dráhy 
umožňující přímé spojení s Prahou. 
Roku 1869 bylo uděleno píseckému 
komitétu tvořeném zástupci šlechty 
a  jednotlivých měst obcí vládní 
povolení k provedení předběžného 
trasování několika předložených 
návrhů, z  nichž nejpříznivější se 
od začátku jevil návrh železničního 
podnikatele a  březnického rodáka 
Ing. Jana Muziky. Jeho navržená 
trasa dosáhla všeobecného kom-
promisu mezi zúčastněnými navr-
hovateli a významných připomínek 
nebylo ani od tehdejších vládních 
představitelů. Zejména ministr 
Banhans ve své zprávě vylíčil jaké 
výhody poskytne nová dráha jak 
občanskému průmyslu, tak státním 
báním příbramským. Nic proto již 
nebrání císaři podepsat 16. 5. 1874 
v Budapešti zákon o stavbě trati Ra-
kovník – Příbram – Protivín, kde se 
stát zavazuje k  úhradě nákladů na 
její stavbu.

Stavbou dráhy byla pověřena fir-
ma „J. Muzika a spol.“, která ihned 

započala se stavebními pracemi. 
Muzikův projekt je s  ohledem na 
zdejší kopcovité území naprosto 
přiměřený a  vyhovuje podmínkám 
hlavní dráhy II. řádu s max. rychlos-
tí 75 km/h a největším přípustným 

stoupáním 12,5 promile, kterého je 
dosaženo v  nejnáročnějším úseku 
ze Zdic do Milína, kde trať překo-
nává pás centrálních Brd a rozvodí 
mezi Otavou a Mží před stanicí mi-
línskou. Zejména tento úsek je pak 
ukázkou mistrovské trasérské práce 
Jana Muziky. Stavební práce probí-
haly všeobecně velmi rychle i přes 
opakované nepřízně počasí jako 
byly velké vody nebo tuhé mrazy. 
Jan Muzika se snažil zadávat práci 
především zdejším občanům. Již 
14.  prosince  1875 jsou provedeny 
zatěžkávací zkoušky všech hlavních 
železných mostů přes Litavku, Vl-
čavu, Lomnici, Otavu a Blanici, kte-
ré dodaly Českomoravské strojírny 
v  Praze. Poté následovaly technic-
ko – policejní revize celé trati, které 
rovněž vyhověly všem podmínkám. 
Trať Zdice - Protivín byla dokon-
čena 20. prosince 1875, tedy o rok 
dříve než žádala stavební lhůta. Ná-
sledující úsek ze Zdic do Rakovníka 
byl vlivem daleko obtížnějších umě-
lých staveb v údolí Berounky uve-
den do provozu až 30. dubna 1876.

Zahájení provozu proběhlo 
velmi slavnostním způsobem. Ve 
všech stanicích zaznívaly jásavé 
zvuky kapel a třeskaly rány z hmož-
dířů, když do nich vjížděl bohatě 
vyzdobený zahajovací vlak do Pro-
tivína, na jehož konci byl zařazen 
vůz I. třídy s Ing. Janem Muzikou 
a vysokými státními úředníky.

Ondřej Švandelík, předseda 
spolku Rakovnicko
- Protivínská dráha

 Jan Muzika

 Zdice - dobová pohlednice 1914, sb. Švihla

 Pohled na nádraží a výtopnu Zdice po roce 1925, sb. Švihla

 387.043 u vjezdového návěstidla ŽST Zdice - na otočení do depa Zdice 
05-1975. Archiv J. Lebr

 Zdické nádraží v současnosti. Foto: https://zdopravy.cz/
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Rada města Zdice č. 25
ze dne 20. 10. 2025

l „Kino Zdice – oprava interiéru 
a zřízení venkovního prostranství“ 
- Využití dotační výzvy SFŽP  – 
ENERGOV č. 1/2025 – Energetic-
ké úspory památkově chráněných 
budov  – Zajištění administrace 
podlimitní veřejné zakázky
1. Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci o dotační výzvě vyhlášené 
SFŽP, pod názvem: „ENERGOV č. 
1/2025 – Energetické úspory památ-
kově chráněných budov“ a souhlasí 
s využitím této výzvy na akci „Kino 
Zdice  – oprava interiérů a  zřízení 
venkovního prostranství“.
2. Rada města Zdice souhlasí s ceno-
vou nabídkou firmy Uno Society s. r. 
o., Korunní 2569/108, 101 00 Praha 
10, IČO: 07857942, na zajištění do-
tačního managementu k akci „Kino 
Zdice  – oprava interiérů a  zřízení 
venkovního prostranství“ ve výši 
179.080,– Kč vč. DPH a  pověřuje 
pana starostu Mgr. Přemysla Landu, 
podepsáním příkazní smlouvy.
3. Rada města Zdice souhlasí s  ce-
novou nabídkou firmy Tender pro 
obce s. r. o., Korunní 2569/108, 101 
00 Praha 10, IČO: 17702135 na za-
jištění administrace podlimitní veřej-
né zakázky ve výši 39.930,– Kč vč. 
DPH k  akci „Kino Zdice  – oprava 
interiérů a  zřízení venkovního pro-
stranství“ a  pověřuje pana starostu 
Mgr. Přemysla Landu podepsáním 
příkazní smlouvy.
l Žádost o ukončení nájemní
smlouvy
Žádost o  uzavření pachtovní 
smlouvy
Rada města Zdice
1. souhlasí s  ukončením Nájemní 
smlouvy č.j.: 159/56.3/2010-Pet, 
uzavřené dne 7. 4. 2010 mezi měs-
tem Zdice, jako pronajímatelem 
a panem XX, jako nájemcem, ke dni 
31. 12. 2025.
2. souhlasí s  uzavřením pachtovní 
smlouvy mezi městem Zdice, jako 
propachtovatelem a paní XX, bytem 
Zdice, jako pachtýřem, jejímž před-
mětem bude pacht části pozemku p. 
č. 242, zahrada o výměře cca 30 m² 
v k. ú. Zdice, pro účel užívání zahra-
dy, na dobu neurčitou, od 1. 1. 2026, 
s výpovědní lhůtou 6 měsíců tak, aby 
pacht skončil koncem pachtovního 
roku, za cenu 10 Kč/m2/rok, a  po-
věřuje starostu města Mgr. Přemysla 
Landu, podpisem pachtovní smlou-
vy.
l Žádost o ukončení pachtovní
a nájemní smlouvy

Z jednání Rady města

Žádost o uzavření pachtovní
a nájemní smlouvy
Rada města Zdice
1. souhlasí s  ukončením Nájemní 
smlouvy uzavřené dne 25. 02. 2020 
mezi městem Zdice, jako pronajíma-
telem a panem XX, jako nájemcem, 
ke dni 31. 12. 2025.
2. souhlasí s  ukončením Pachtovní 
smlouvy uzavřené dne 25.  2.  2020 
mezi městem Zdice, jako propach-
tovatelem a panem XX, jako pachtý-
řem, ke dni 31. 12. 2025.
3. souhlasí s  uzavřením pachtovní 
smlouvy mezi městem Zdice, jako 
propachtovatelem a paní XX, bytem 
Knížkovice, jako pachtýřem, jejímž 
předmětem bude pacht části pozem-
ku p. č. 302/1, ostatní plocha o vý-
měře cca 65 m² v k. ú. Knížkovice 
a pachtu části pozemku p. č. 242/13, 
lesní pozemek o výměře cca 50 m² 
v  k. ú. Knížkovice, pro účel užívá-
ní zahrady, na dobu neurčitou, od 
01. 01. 2026, s výpovědní lhůtou 6 
měsíců tak, aby pacht skončil kon-
cem pachtovního roku, za cenu 10 
Kč/m2/rok, a pověřuje starostu měs-
ta Mgr. Přemysla Landu, podpisem 
pachtovní smlouvy.
l Accolade  – žádost o  uzavření 
Dodatku č. 5 ke Smlouvě o budou-
cí smlouvě kupní
Rada města Zdice nesouhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření Dodat-
ku ke Smlouvě o  budoucí smlouvě 
kupní uzavřené dne 20.  12.  2017 
mezi Accolade, s. r. o., se sídlem 
Sokolovská 394/17, 186 00 Praha 
8, IČO: 278 51 371 jako „budoucím 
kupujícím“ a  městem Zdice, jako 
„budoucím prodávajícím“ z důvodu 
podstatné změny existujícího právní-
ho vztahu – ve smyslu:
- úpravy termínu lhůt dokončení 
a  uvedení do provozu jednotlivých 
Staveb prodloužením o  2 roky, tj. 
nejpozději do 31. 12. 2027,
- úpravy termínu pro vydání povo-
lení k  jednotlivým Stavbám pro-
dloužením o 2 roky, tj. nejpozději do 
31. 12. 2026,
- dohody, že pro vydání kolaudační-
ho rozhodnutí k Hale A, která je sou-
částí Projektu, postačuje, aby bylo 
vydáno kolaudační rozhodnutí pro 
etapu 1 Stavby 1, Stavby 2 a Stavby 
3,
a to z důvodů, že město nemá k dis-
pozici vyjádření právníka k  návrhu 
Dodatku č. 5, RM nesouhlasí s návr-
hem prodloužení termínu k dokonče-
ní a uvedení do provozu jednotlivých 
Staveb do 31.  12.  2027, nesouhlasí 
s  návrhem prodloužení termínu pro 
vydání povolení k jednotlivým Stav-

bám do 31. 12. 2026 a RM nesouhla-
sí s ustanovením v čl. 2. 3. ve věci 
dohody o  možnosti vydání kolau-
dačního rozhodnutí k Hale A, která 
je součástí Projektu, bez dokončení 
všech etap Stavby 1, Stavby 2, Stav-
by 3.
l Programové dotace zájmovým 
organizacím a individuální dotace 
fyzickým osobám
1. Rada města Zdice vyhlašuje pro-
gramové dotace na podporu sportu, 
na kulturní a  další akce zájmových 
organizací a  poskytovatelů sociál-
ních služeb na rok 2026 a schvaluje 
zásady poskytování dotací (grantů) – 
viz příloha.
2. Rada města Zdice vyhlašuje in-
dividuální dotace pro fyzické osoby 
v sociální a zdravotní oblasti, schva-
luje „ZÁSADY POSKYTOVÁ-
NÍ INDIVIDUÁLNÍCH DOTACÍ 
(GRANTŮ) Z  ROZPOČTU MĚS-
TA ZDICE PRO FYZICKÉ OSOBY 
V SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ OB-
LASTI“ – viz příloha a ukládá MÚ 
zajistit zveřejnění vyhlášení grantu.
3. Rada města Zdice schvaluje har-
monogram grantového řízení města 
pro programové dotace na rok 2026:
3. 11. 2025 Zveřejnění programů po 
schválení RM
3. 12. 2025 Počátek lhůty pro podá-
vání žádostí
6. 2. 2026 Konec lhůty pro podávání 
žádostí
15. 3. 2026 Konec lhůty pro vyhod-
nocení žádostí příslušnými komise-
mi
30. 4. 2026 Konec lhůty pro projed-
nání návrhů komisí v RM
l Seznam nájemních smluv
SaTZM k 30. 9. 2025
• Rada města Zdice bere na vědo-
mí předložený Seznam nájemních 
smluv příspěvkové organizace Spor-
tovní a  technické zařízení města 
k 30. 9. 2025.
• Rada města Zdice stanovuje pra-
covní komisi ve složení: Mgr. Pře-
mysl Landa, Richard Dolejš, Vero-
nika Nováková, Ing. Dana Petáková, 
Ing. Petra Miláčková, Bc. František 
Šimpach. Pracovní komise zhodnotí 
současné využití areálu kasáren a na-
vrhne radě města zlepšení využití 
a celkové technické zlepšení situace.

Rada města Zdice č. 26
ze dne 3. 11. 2025

l Výsledek hospodaření za 3. 
čtvrtletí 2025
Rada města bere na vědomí výsle-
dek hospodaření za 3. čtvrtletí 2025 
a doporučuje ho zastupitelstvu města 
schválit.
l Rozpočtové opatření č. 4 za rok 
2025

Rada města souhlasí s  návrhem na 
rozpočtové opatření č. 4 za rok 2025 
a  doporučuje zastupitelstvu měs-
ta Zdice toto rozpočtové opatření 
schválit.
l Zpráva nezávislého auditora 
o  kontrole hospodaření v  P. O. 
Sportovní a  technické zařízení 
města a Společenský klub Zdice
1. Rada města bere na vědomí Zprá-
vu nezávislého auditora o kontrole 
hospodaření v příspěvkové organi-
zaci Sportovní a technické zařízení 
města a Společenský klub Zdice.
2. Rada města ukládá vedoucím 
příspěvkových organizací přijmout 
opatření k nápravě dle zprávy audi-
tora.
l VZMR „SaTZM  – Koupaliště 
Zdice – výměna pískových filtrů“
Rada města Zdice
1) pověřuje starostu města Mgr. 
Přemysla Landu podpisem příkazní 
smlouvy se SaTZM Zdice k zastupo-
vání při administraci VZMR;
2) souhlasí s  uzavřenou výzvou 
pro podání nabídek na veřejnou za-
kázku malého rozsahu „SaTZM  – 
KOUPALIŠTĚ ZDICE  – VÝ-
MĚNA PÍSKOVÝCH FILTRŮ“ 
a  doporučuje panu Bc. Františku 
Doskočilovi, vedoucímu SaTZM, 
podepsání výzvy;
3) stanovuje komisi pro otevírá-
ní obálek a  hodnocení nabídek ve 
složení: František Doskočil, Ing. 
Michal Pánek‚MBA, Mgr. Přemysl 
Landa, náhradníci: Ing. Jiří Podskal-
ský, Luděk Jánský, administrace: 
Martina Fišerová;
4) stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do 18. 11. 2025 do 
11:00 hodin;
5) stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 19. 11. 2025 od 08:00 hodin.
l VZMR – „Městský úřad Zdice – 
stavební úpravy toalet“
Rada města Zdice
1. souhlasí s uzavřenou výzvou pro 
podání nabídek na veřejnou zakáz-
ku malého rozsahu „Městský úřad 
Zdice – stavební úpravy toalet“ a po-
věřuje pana starostu Mgr. Přemysla 
Landu podepsáním výzvy v  tomto 
znění;
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Ing. Michal Pánek MBA, Lu-
děk Jánský, Ing. Petra Miláčková
náhradníci: Mgr. Přemysl Landa, 
Ing. Jiří Podskalský
administrace: Martina Fišerová;
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 18. 11. 2025 
do 11:00 hodin;
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 19. 11. 2025 v 08:20 hodin.
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l VZMR  – „Pasport veřejného 
osvětlení Zdice, Knížkovice, Čer-
nín“
Rada města Zdice
1. souhlasí s uzavřenou výzvou pro 
podání nabídek na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Pasport veřejného 
osvětlení Zdice, Knížkovice, Čer-
nín“ a  pověřuje pana starostu Mgr. 
Přemysla Landu podepsáním výzvy 
v tomto znění;
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Ing. Michal Pánek MBA, Ing. 
Jiří Podskalský, Mgr. Bc. Martina 
Rajtmajerová, náhradníci: Mgr. Pře-
mysl Landa, Luděk Jánský, adminis-
trace: Martina Fišerová;
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 18. 11. 2025 
do 11:00 hodin;
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 19. 11. 2025 v 08:40 hodin.
l Prodej pozemků z majetku měs-
ta
Rada města Zdice souhlasí
1) se zveřejněním záměru prodeje 
pozemků p. č. 346/19; 352/1; 352/2, 
346/1, 346/11; 355/6; v k. ú. Černín 
u  Zdic, za minimální cenu 3.500,– 
Kč/m2 v návaznosti na znalecký po-
sudek,
2) s prodejem pozemků prostřednic-
tvím realitních kanceláří /M & M 
reality holding a. s., sídlo Krakovská 
583/9, Nové Město Praha 1, IČO: 
27487768, DIČ: CZ27487768;
MAXIMA REALITY, s. r. o. Praha, 
Revoluční 655/1, Praha 1 - Staré 
Město;
Realitní kancelář RE/MAX Garant, 
Česká 48/52, Beroun; 
CENTURY 21 Czech Republic ALL 
DONE s. r. o., sídlo: Kavčí Hory 
Office Park - budova A, Na Hřebe-
nech II 1718/10, Praha 4 a ukládá 
MěÚ Zdice, odboru městských in-
vestic a majetku jednat s jednotlivý-
mi RK o  podmínkách zprostředko-
vání prodeje pozemků za minimální 
cenu 3.500,– Kč/m2, v návaznosti na 
znalecký posudek a  RM předložit 
návrh smluv o zprostředkování pro-
deje.
l Dodatek č. 10 Smlouvy o budou-
cí smlouvě kupní
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření Dodatku 
č. 10 ke Smlouvě o budoucí smlou-
vě kupní uzavřené dne 10. 9. 2015 
mezi panem XX a  paní XX jako 
budoucími prodávajícími a městem 
Zdice jako budoucím kupujícím, je-
jímž předmětem je budoucí odkou-
pení části pozemku p. č. 2004/1 v k. 
ú. Zdice do majetku města Zdice, 
z  důvodu změny termínu uzavření 
kupní smlouvy do 31. 12. 2026.

l Accolade  – žádost o  uzavření 
Dodatku č. 5 ke Smlouvě o budou-
cí smlouvě kupní
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření Dodat-
ku ke Smlouvě o  budoucí smlouvě 
kupní uzavřené dne 20.  12.  2017 
mezi Accolade, s. r. o., se sídlem 
Sokolovská 394/17, 186 00 Praha 
8, IČO: 278 51 371 jako „budoucím 
kupujícím“ a  městem Zdice, jako 
„budoucím prodávajícím“ z důvodu 
podstatné změny existujícího právní-
ho vztahu – ve smyslu:
úpravy termínu lhůt dokončení 
a  uvedení do provozu jednotlivých 
Staveb prodloužením nejpozději do 
30. 06. 2026, za předpokladu, že sta-
vební povolení nebo jiné povolení 
nezbytné pro realizaci jednotlivých 
Staveb bude vydáno a nabyde právní 
moci nejpozději do 31. 01. 2026.
l Stanovisko obcí sdružených 
v Mikroregionu KLONK
Rada města Zdice souhlasí se stano-
viskem obcí sdružených v Mikrore-
gionu KLONK a s připojením města 
Zdice ke stanovisku. Rada města 
Zdice pověřuje starostu města Mgr. 
Přemysla Landu podepsáním plné 
moci, prostřednictvím které město 
zplnomocňuje Mgr. Petra Mikyska, 
advokáta se sídlem Boleslavská 13, 
Praha 3 k zastupování ve všech zá-
ležitostech spojených se záměrem 
rozvoje obce Libomyšl a  ke všem 
právním jednáním s tím spojeným.
l Hospodaření koupaliště 2025
Rada města bere na vědomí předlo-
žené hospodaření koupaliště v sezó-
ně 2025.

Rada města Zdice č. 27
ze dne 19. 11. 2025

l Rozpočtové opatření č. 5 za rok 
2025
Rada města Zdice souhlasí s  návr-
hem na rozpočtové opatření č. 5 za 
rok 2025 a doporučuje zastupitelstvu 
města Zdice toto rozpočtové opatření 
schválit.
l Rozpočtové provizorium
Rada města Zdice schvaluje a dopo-
ručuje schválit zastupitelstvu města 
rozpočtové provizorium za těchto 
uvedených podmínek pro období od 
1. 1. 2026 do schválení rozpočtu.
• 1. město bude hradit jenom nejnut-
nější výdaje zabezpečující provoz 
městského úřadu a  města, přičemž 
bude dbát na hospodárnost a  efek-
tivní vynakládání rozpočtových pro-
středků.
• 2. město bude poskytovat měsíčně 
provozní příspěvky příspěvkovým 
organizacím ve výši 1/12 provozní-
ho příspěvku rozpočtu na rok 2025 
a současně prostředky na platy nepe-

dagogů a ONIV ve výši pro ZŠ Zdice 
870 000 Kč měsíčně a pro MŠ Zdice 
425 000 Kč měsíčně
• 3. výjimka z bodu 2. je možná pou-
ze pokud jde o předfinancování pro-
jektů spolufinancovaných z rozpočtu 
Evropské unie.
• 4. město bude hradit závazky z již 
uzavřených smluv
l Dodatek č. 10 Smlouvy o budou-
cí smlouvě kupní
Rada města Zdice souhlasí a doporu-
čuje ZM schválit uzavření Dodatku 
č. 10 ke Smlouvě o budoucí smlouvě 
kupní uzavřené dne 10. 9. 2015 mezi 
panem XX a  paní XX jako budou-
cími prodávajícími a městem Zdice 
jako budoucím kupujícím, jejímž 
předmětem je budoucí odkoupení 
části pozemku p. č. 2004/1 v  k. ú. 
Zdice do majetku města Zdice, z dů-
vodu změny termínu uzavření kupní 
smlouvy do 31. 12. 2026.
l Accolade  – žádost o  uzavření 
Dodatku č. 5 ke Smlouvě o budou-
cí smlouvě kupní
Rada města Zdice souhlasí a  dopo-
ručuje ZM schválit uzavření Do-
datku č. 5 mezi Accolade, s. r. o. se 
sídlem Sokolovská 394/17, 186 00 
Praha 8, IČO: 278 51 371, městem 
Zdice a AIFM XXII, s. r. o., se síd-
lem Sokolovská 394/17, Praha 8, 
IČO: 097 88 239, ke Smlouvě o bu-
doucí smlouvě kupní uzavřené dne 
20. 12. 2017 mezi Accolade, s. r. o., 
se sídlem Sokolovská 394/17, 186 00 
Praha 8, IČO: 278 51 371 jako „bu-
doucím kupujícím“ a městem Zdice, 
jako „budoucím prodávajícím“ z dů-
vodu podstatné změny existujícího 
právního vztahu – ve smyslu:
úpravy termínu lhůt dokončení 
a  uvedení do provozu jednotlivých 
Staveb prodloužením nejpozději do 
30. 06. 2026, za předpokladu, že sta-
vební povolení nebo jiné povolení 
nezbytné pro realizaci jednotlivých 
Staveb bude vydáno a nabyde práv-
ní moci nejpozději do 31. 01. 2026. 
Současně bude doplněn text ohledně 
poskytnutí záruk k jednotlivým Stav-
bám, ostatní zůstává beze změny.
l Záměr prodeje vodohospodář-
ského majetku DSO Mikroregion 
Litavka
Rada města Zdice doporučuje ZM 
vzít na vědomí záměr DSO Mikrore-
gionu Litavka uzavřít kupní smlouvu 
mezi DSO Mikroregionem Litavka, 
IČO: 75113503 jako prodávajícím 
a společností Vodovody a kanalizace 
Beroun, a. s., IČO: 46356975 jako 
kupujícím, na prodej vodohospodář-
ského infrastrukturního majetku s re-
alizací prodeje za cenu nabídnutou 
společností Vodovody a  kanalizace 
Beroun, a. s. ve výši 4 500 000 Kč 
s realizací do konce roku 2025.

l „Dům sportu Zdice, stavební 
úpravy“
1. Rada města Zdice schvaluje opě-
tovné podání žádosti o  dotaci na 
akci „Dům sportu Zdice, stavební 
úpravy“ z Národní sportovní agen-
tury, v  rámci programu č. 162 52 
Regionální sportovní infrastruktura 
2020-2026, výzva 18/2026 Regiony 
2026  – investice nad 10 mil. Kč – 
technické zhodnocení. Zároveň 
stanoví spolufinancování projektu 
ve výši 50% z uznatelných nákladů 
a zavazuje se k dofinancování všech 
vzniklých neuznatelných nákladů.
2. Rada města Zdice souhlasí s po-
věřením administrátora veřejné za-
kázky společnost Uno Society s. r. 
o., IČO: 07857942 se sídlem Korun-
ní 2569/108, Vinohrady, 101 00 Pra-
ha 10, aby provedl znovupodání žá-
dosti o poskytnutí dotace a pověřuje 
pana Mgr. Přemysla Landu, starostu 
města, podpisem Smlouvy o dílo.
3. Rada města Zdice souhlasí a do-
poručuje ZM schválit podání žádosti 
o dotaci na akci „Dům sportu Zdice, 
stavební úpravy“ z  Národní spor-
tovní agentury, v rámci programu č. 
162 52 Regionální sportovní infra-
struktura 2020-2026, výzva 18/2026 
Regiony 2026  – investice nad 10 
mil. Kč  – technické zhodnocení 
a souhlasí a doporučuje ZM schválit 
spolufinancování projektu ve výši 
minimálně 50% z  uznatelných ná-
kladů a  dofinancování veškerých 
vzniklých neuznatelných nákladů.
l VZMR  – „Městský úřad Zdi-
ce – stavební úpravy toalet“
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o otevírání a hodnocení nabídek ze 
dne 19. 11. 2025,
složení komise: Ing. Michal Pánek, 
MBA, Luděk Jánský, Ing. Petra Mi-
láčková
administrace: Martina Fišerová / 
Šárka Kočková;
2) souhlasí s doporučením hodnotící 
komise a přiděluje zakázku nejnižší 
cenové nabídce ve výši 1 057 686,75 
Kč bez DPH (1 279 800,97 Kč 
s DPH) společnosti GEMI GROUP 
s. r. o., U Zátiší 545/3, 147 00 Praha 
4, IČO: 01973711
a  pověřuje pana Mgr. Přemysla 
Landu, starostu města, podpisem 
Rozhodnutí o  výběru nejvhodnější 
nabídky a Smlouvy o dílo.
l VZMR  – „Pasport veřejného 
osvětlení Zdice, Knížkovice, Čer-
nín“
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o otevírání a hodnocení nabídek ze 
dne 19. 11. 2025,
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složení komise: Ing. Michal Pánek, 
MBA, Mgr. Bc. Martina Rajtmaje-
rová, Ing. Jiří Podskalský
administrace: Martina Fišerová 
o  průběhu výběrového řízení na 
zakázku malého rozsahu „Pasport 
veřejného osvětlení Zdice, Knížko-
vice, Černín“, která proběhla v sou-
ladu s vnitřní směrnicí č. 2/2025.
2) souhlasí s doporučením hodnotící 
komise a přiděluje zakázku nejnižší 
cenové nabídce ve výši 507 000,– 
Kč bez DPH (613 470,– Kč s DPH) 
společnosti HRDLIČKA spol. s  r. 
o., náměstí Kněžny Ludmily 45, 
266 01 Tetín, IČ: 18601227 a  po-
věřuje pana Mgr. Přemysla Landu, 
starostu města, podpisem Rozhod-
nutí o výběru nejvhodnější nabídky 
a Smlouvy o dílo.
l VZMR „SaTZM  – Koupaliště 
Zdice – výměna pískových filtrů“
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o otevírání a hodnocení nabídek ze 
dne 19. 11. 2025,
složení komise: Bc. František Do-

skočil, Ing. Michal Pánek, MBA, 
Mgr. Přemysl Landa
administrace: Martina Fišerová 
o  průběhu výběrového řízení na 
zakázku malého rozsahu „SaTZM – 
KOUPALIŠTĚ ZDICE  – VÝMĚ-
NA PÍSKOVÝCH FILTRŮ“, která 
proběhla v souladu s vnitřní směrni-
cí č. 2/2025.
2) souhlasí s doporučením hodnotící 
komise a přiděluje zakázku nejnižší 
cenové nabídce ve výši 2 325 000 
Kč bez DPH (2 813 250 Kč s DPH) 
společnosti Bowling-Pool s. r. o., 
Varšavská 715/36, 120 00 Praha 2 
a  pověřuje pana Bc. Františka Do-
skočila, vedoucího SaTZM, podpi-
sem Rozhodnutí o výběru nejvhod-
nější nabídky a Kupní smlouvy.
l Odměny neuvolněného člena 
zastupitelstva od 1. 1. 2026
Rada města Zdice doporučuje ZM 
zachovat odměny ve stejné výši 
jako v roce 2025.
l Plán inventur města Zdice pro 
rok 2025
Rada města Zdice souhlasí s plánem 
inventur pro rok 2025 v  předlože-

ném znění: Hlavní inventarizační 
komise:
- Ing. Jiří Podskalský, Ing. Petra Mi-
láčková, Ing. Dana Petáková
Inventarizační komise 1 (PO Zdice)
- Ing. Josef Košťálek, Ph.D., Ing. 
Dana Petáková, Šárka Kočková
Inventarizační komise 2 (PO Čer-
nín) - Ing. Břetislav Prokop, Ing. 
Dana Petáková, Luděk Jánský
Inventarizační komise 3 (budova 
MěÚ) - Mgr. Vendula Grossová, 
Ing. Dana Petáková, Martina Fiše-
rová,
Inventarizační komise 4 (pozemky 
+ ostatní) - Petr Pánek, Ing. Dana 
Petáková, Šárka Kočková
Inventarizační komise 5 (dokladová 
inv.) - Ing. Petra Miláčková, Blanka 
Vyskočilová, Martina Fišerová.
l Souhlas s  podáním žádosti na 
dotaci na rekonstrukci školní za-
hrady a souhlas s realizací opatře-
ní na pozemcích města v  užívání 
ZŠ Zdice p. č. 146/1 a p. č. 143
Rada města Zdice schvaluje podání 
žádosti na dotaci na rekonstrukci 
školní zahrady ZŠ Zdice a souhlasí 

s  realizací opatření na pozemcích 
města v užívání ZŠ Zdice p. č. 146/1 
a p. č. 143.
l Uzavření MŠ v době Vánoc
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Mateřské školy Zdice v termínu 
od 23. 12. 2025 do 2. 1. 2026.
l Stanovení programu ZM Zdice
Rada města Zdice souhlasí s termí-
nem konání ZM dne 27.  11.  2025 
v 17,00 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ Zdice a  s navrženým progra-
mem ZM.

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ MĚSTA ZDICE
Ve čtvrtek 6. listopadu 2025 proběhlo v obřadní síni Městského úřadu Zdice vítání občánků.

 Starosta Zdic Mgr. Přemysl Landa s matrikářkou.

 Nikola Pondělíčková a Kristian Kukačka s rodiči.

 Děti z mateřské školy s paní učitelkou při vystoupení.

 Tobiáš Drienik a Vojtěch Vacek s rodiči.

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 13. 11. 2025 oslavil v plné 
svěžesti své 102. narozeniny 
náš strýc pan František Hří-
bal ze Zdic.
Do dalších let mu přejeme 
pevné zdraví a  životní poho-
du. Bohuslava Jakoubková 
(Bubníková), Vladimír Bubník 
s  rodinou, Marcela Příhodová 
s rodinou a Petr Bubník.
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V sobotu 29. 11. před 14. hodinou se do spole-
čenského domu začaly scházet děti od těch úplně 
nejmenších až po školní ročníky. A důvod? Spole-
čenský klub Zdice zde pro ně připravil Mikulášskou 
diskotéku s nadílkou. Čas Vánoc a adventu se neza-
držitelně přiblížil, a tak se děti již nemohly dočkat 
prvního setkání s Mikulášem, anděly a také čertíky. 
Krásný, vánočně laděný animační program, v němž 
nechyběla hudba, tanec, zábava, smích a hry pro děti 
měl opět již tradičně připravený oblíbený tým z Krá-
lovství legrace v čele s Honzou Ladrou, princeznou 
Týnkou a myšákem Edou. Celý program nás svým 
laděním a výběrem písní přenesl do vánoční atmo-
sféry a dával jednoznačně najevo, že adventní čas 
a Vánoce již klepou na dveře. Na pódiu nechyběl ani 

další oblíbený člen týmu z Království legrace a to 
žabák Standa, který potřeboval pomoci s vánočním 
úklidem a děti mu velice ochotně pomohly roztřídit 
bílé a červené míčky do boxů příslušných barev. Na 
pódiu se však objevila i celá řada dalších populár-
ních postav, a tak si děti mohly zatančit s princeznou 
Elsou z  Ledového království, roztomilým sněhu-
lákem, pejskem z  týmu kamaráda Bobíka a další-
mi. Během programu děti tančily, skákaly, zpívaly 
a především se smály a dobře bavily a to nejen ony, 
ale i jejich rodiče.

V závěrečné části představení pak mezi děti zaví-
tali tolik očekávaní překrásní andělé, zlobiví i trošku 
strašidelní čerti, kteří si mysleli, že jim projde, když 
se budou vydávat za Mikuláše. Vše ale nakonec 

dobře dopadlo, čerti byli odhaleni a kouzelnou svíč-
kou zahnáni, a tak nakonec mohl přijít své vánoční 
poselství se všemi sdílet i sám Mikuláš, který přinesl 
do sálu atmosféru lásky a přátelství. Závěrečný ta-
nec dětí se svými rodiči jistě všechny potěšil a při-
nesl jim pocit vzájemné blízkosti a rodinné pohody. 
Každé dítě pak od Společenského klubu Zdice obdr-
želo čokoládový adventní kalendář a drobné dárky, 
které pro ně věnoval obchod Papírnictví a hračkář-
ství ve Zdicích, jemuž za tuto štědrost velmi děku-
jeme. Krásnou vzpomínkou jistě budou i fotografie 
s Mikulášem, anděly a čerty, které si každý mohl na 
památku pořídit.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

Mikulášská diskotéka s nadílkou potěšila naše nejmenší
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Rok 2025 v Knížkovicích

Masopust
Rok začal vesele – masopustní průvod masek 

prošel Knížkovicemi za doprovodu hudby a smí-
chu. Nechyběly tradiční dobroty, zabijačkové po-
choutky, koblihy i něco na zahřátí.

MDŽ pro naše seniorky
Setkání k  Mezinárodnímu dni žen bylo při-

pravené speciálně pro seniorky z  Knížkovic. 
Program byl plný milých slov, květin a  přátel-
ské atmosféry. K dobré náladě přispělo i drobné 
občerstvení, u kterého se všechny ženy zdržely 
a společně si popovídaly.

Dětský den
Začátek léta patřil dětem. Na Kapce na Kníž-

kovicemi se rozprostřela stanoviště s úkoly, spor-
tovní soutěže, i občerstvení. Účast byla opravdu 

vysoká a  akce přilákala děti ze širokého okolí. 
Kromě soutěží si děti mohly prohlédnout tech-
niku Muzea vojenské historie Zdice a zhlédnout 
představení loutkového divadla Vysmáto, které 
všem vykouzlilo úsměv na tváři. Den byl zakon-
čen opékáním buřtů a  sladkými odměnami pro 
děti.

Posvícení
Podzimní posvícení připomnělo staré tradice. 

Vůně domácích koláčů a  lidé se scházeli k pří-
jemnému posezení za doprovodu harmoniky. 
Posvícenská atmosféra opět spojila všechny ge-
nerace.
Halloween a drakiáda – listopad

Listopad byl v Knížkovicích opravdu pestrý. 
Nejprve se odehrál halloweenský podvečer se 
strašidelnými maskami, stezkou odvahy a světýl-

ky dýní. O týden později se na kopci sešla spous-
ta malých i  velkých „dráčkařů“. Počasí přálo, 
a tak se obloha zaplnila pestrobarevnými draky.
Zahájení adventu
a rozsvícení stromečku

Začátek adventu byl tradičně zahájen rozsvíce-
ním vánočního stromu na návsi. Za zvuku koled 
děti odpočítaly okamžik rozsvícení stromečku, 
děti i dospělí si vychutnávali teplý čaj a svařené 
víno. Atmosféra byla kouzelná – jako vždy.
Setkání s Mikulášem

Poslední společnou akcí v Knížkovicích bude 
setkání s  Mikulášem, andělem a  čertem. Děti 
se již učí písničky, básničky a s napětím čekají, 
zda najdou v balíčku sladkosti nebo i nějakou tu 
bramboru.

Rok 2025 v Knížkovicích byl plný akcí a se-
tkání na návsi i v okolí. Děkujeme všem, kdo se 
na jejich organizaci podíleli i  těm, kdo se jich 
zúčastnili.

Rok 2025 v Knížkovicích opět patřil setkávání, radosti a společným zážitkům. 
Během celého roku se na návsi i v okolí konala řada tradičních i nových akcí, 
které přilákaly děti, rodiče, seniory i všechny, kdo mají naši osadu rádi.
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Klub mladého diváka znovu ožívá!
Po několika letech se na naší 

škole opět podařila obnovit činnost 
Klubu mladého diváka. První spo-
lečná akce se uskutečnila v  pátek 
7. listopadu 2025 ve večerních ho-
dinách, kdy se žáci 5. – 9. ročníků 
vydali do Vinohradského divadla 
v Praze na představení Poprask na 
laguně.

Večer se nesl v pohodové atmo-
sféře a děti si představení opravdu 
užily – nechyběl smích, potlesk ani 
dobrá nálada. Po cestě zpátky jsme 
se zastavili v McDonald’s, což bylo 
pro mnohé příjemné zakončení 
krásného kulturního večera.

V  průběhu školního roku nás 
čekají ještě tři další divadelní před-
stavení, na která se už všichni moc 
těšíme. Klub mladého diváka tak 

dětem nabízí nejen zábavu, ale 
i  příležitost poznat různá pražská 
divadla a zažít divadelní atmosféru 
naživo.

Lucie Pavlovská,
Bc. Jana Holečková, Dis.

Setkání s občany v Černíně
Ve středu 29. října 2025 proběhlo setkání občanů Černína a osadního vý-

boru se starostou města Mgr. Přemyslem Landou. Na programu setkání bylo 
mnoho podnětů a záležitostí, které se týkají Černína a Zdic. Byla řešena té-
mata jako je odkanalizování Černína, snížení rychlosti na krajské komunikaci 
přes Černín, dopravní obslužnost, běžná údržba a opravy, prořezání křovin 
ve svahu pod kapličkou, provoz sběrného dvora ve Zdicích a mnoho dalšího. 
Starosta také nastínil připravované služby pro seniory, zejména Senior Taxi.

Vedení města rozhodně na městské části nezapomíná. Některé podněty 
jsou již v řešení a realizaci. Setkání s občany bude i v dalším roce. Chtěl bych 
toto setkání dělat pravidelně.

Mgr. Přemysl Landa, starosta města
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S dětmi, které si to přály, jsme tento měsíc opět navštívily babičky a dědečky v Domově v Zahradách. Vyrobili jsme si společně vždy dvě vánoční 
ozdoby z barevného papíru a třpytivých dekorací - jednu si děti odnesly domů a druhou si nechali naši velcí kamarádi. Potom jsme si zahráli na čarodějné 
kouzlení a zatančili pár tanečků. Všem bylo veselo a babičky a dědečkové nám děkovali, že za nimi s dětmi chodíme. Řekli nám: „Vy ani nevíte, co to pro 
nás znamená…Jak se na vás vždy těšíme.” Květa Matejzíková, ředitelka MŠ Zdice

Listopadová návštěva dětí z MŠ v domově seniorů

Žáci 3.A ZŠ Zdice strávili krás-
né dopoledne v  Domově V  Za-
hrádkách ve Zdicích. Společně se 
seniory si zahráli bingo, oblíbe-
nou hru „Já mám, kdo má“ a  také 
veselou hru „Všechno lítá, co peří 
má“. Smích a dobrá nálada prová-

zely celé setkání. Nezůstalo ale jen 
u her – společně jsme si také zazpí-
vali několik známých písniček, kte-
ré potěšily děti i  seniory. Povídali 
jsme si také o  povoláních. Senioři 
zavzpomínali, čím chtěli být, když 
byli malí, a děti s nadšením vyprá-

věly o  svých snech a  představách 
do budoucna. Bylo krásné sledovat, 
jak se mezi generacemi přirozeně 
vytvořila atmosféra porozumění, 
úcty a  radosti. Děti z 3.A byly na-
prosto úžasné  – laskavé, pozorné 
a s otevřeným srdcem. Svou energií 

a úsměvy rozzářily celé dopoledne. 
Z domova jsme odcházeli s pocitem 
radosti, vděčnosti a s vědomím, že 
taková setkání mají smysl. Už teď 
se těšíme na příště!

Ivana Sabbagh,
třídní učitelka 3,A ZŠ Zdice

Když se potká dětská radost s životními zkušenostmi
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Příchod podzimu, který přírodu 
zahalil do barevného hávu, si děti 
ve školce moc užívaly. Sotva spad-
lo ze stromu listí nastal pro děti ráj 
- skotačily v hromadách listí, stavěly 
domečky pro zvířátka, tvořily různé 
obrazy. Při vycházkách do přírody 
sbíraly kaštany, žaludy, listí, šípky 
a  jiné přírodniny, které společně 
s  paní učitelkami využívaly k  růz-
ným hrám a výtvarným i pracovním 
činnostem ve svých třídách. Nevadi-
lo jim ani podzimní počasí. Hrály si 
na vítr a draky, na vycházkách pře-
skakovaly louže a  pozorovaly deš-
ťové kapičky.

Když přišel Halloween, děti se 
proměnily v  strašidla a  prožily na 

třídách pravou halloweenskou párty 
s tancem a soutěžemi.

V  listopadu jsme se vypravili na 
výlet do Čechovy stodoly u Příbramě, 
kde byl pro děti připraven poutavý 
vánoční program. Anděl nás provedl 
nebem i peklem, děti plnily tematické 
úkoly a nakonec si vlastnoručně vyro-
bily krásnou vánoční dekoraci, kterou 
si nadšeně odnesly domů.

Všichni jsme se tak naladili 
na příchod nejkouzelnějších svát-
ků v  roce - Vánoc. Přejeme vám, 
abyste si adventní období užili ne 
ve spěchu, ale v  radostné pohodě 
a očekávání krásných zážitků, jako 
se to daří vždy i nám ve školce.

Kolektiv MŠ

Z podzimní přírody
až do vánoční dílny

Děti ze školní družiny v  lis-
topadu nedočkavě vyhlížely sva-
tého Martina na bílém koni. Vy-
tvořily při této příležitosti mnoho 
výrobků, povídaly si o jeho živo-
tě, štědrosti a legendách.

S  příchodem prvního sněhu 
do družiny zavítala i  vánoční 
nálada. Děti navštívily divadelní 
představení Kouzelné vánoce, 
které se odehrálo ve Společen-
ském domě ve Zdicích. A  samy 
pilně nacvičovaly vystoupení na 
vánoční trh, který se konal na 

Ze života školní družiny
zdickém náměstí při příležitosti 
rozsvícení vánočního stromu.

V  měsíci listopadu také pro-
běhla velká kreslící soutěž, která 
dala vzniknout unikátním dílům. 
A protože jsou děti ve školní dru-
žině neobyčejně šikovné, troufly 
si i  na práci se šicím strojem. 
V  rámci Dne plyšáků měly děti 
možnost si ušít svého vlastního 
ochránce, který je přesně podle 
jejich představ a vyrobený s vel-
kou péčí a láskou.

Diana Žoltáková
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Poslední říjnový den se areál Pís-
men proměnil v centrum akce, pohy-
bu a poznání. Konaly se zde tradiční 
branné dny, na kterých si žáci míst-
ních škol mohli vyzkoušet své doved-
nosti, prověřit fyzičku a seznámit se 
s prací složek integrovaného záchran-
ného systému.

Akce se zúčastnili zástupci Policie 
České republiky z Berouna, Městské 
policie Zdice, Zdravotnické záchran-
né služby Středočeského kraje. Ne-
chyběla také stanoviště věnovaná 
topografii a morseovce, skoky v pyt-
lích, lesní překážky a poznávání před-
mětů. Účastníci si mohli otestovat své 

znalosti orientace v  terénu, přenosu 
zpráv a paměti.

Velký zájem vzbudila ukázka se-
verských psů husky, při které se děti 
dozvěděly nejen o jejich výcviku, ale 
i o významu psích spřežení.

O pestrý program se postarali také 
dobrovolní hasiči ze Zdic a Počapel, 
kteří připravili hned několik atraktiv-
ních aktivit – vázání uzlů, překážko-
vou dráhu a hod granátem na cíl.

Celý den se nesl v  duchu spolu-

práce, sportovního ducha a  zábav-
ného učení. Cílem branných dnů je 
ukázat dětem, jak důležitá je vzájem-
ná pomoc, pohyb a základní znalosti 
v krizových situacích.

Účastníci si odnesli nejen nové 
zážitky, ale i cenné zkušenosti, které 
se jim mohou hodit v běžném životě. 
Akce proběhla za krásného podzim-
ního počasí a nadšení všech zúčastně-
ných bylo tou nejlepší odměnou pro 
pořadatele.

Branné dny na Písmenech nabídly dětem zážitek i poučení

Budeme podávat projekt na Ministerstvo životního prostředí. Snad se povede vysadit nové keře i stromy, doplnit okolí školy o lavice, stoly, domek 
na nářadí, meteostanici, další krmítka a budky, altánek a potřeby pro pozorování a zkoumání přírody. Žáci školy se podíleli na nápadech, co by chtěli 
v okolí školy změnit. PaedDr. Mgr. Pavel Schneider, ředitel Základní školy Zdice

Připravujeme úpravy okolí školy
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Podzimní měsíce v Radostné byly plné inspira-
ce, tvořivosti a zážitků, které dětem i pedagogům 
přinesly radost i  nové zkušenosti. Po zářijových 
adaptačních kurzech děti počátkem října čekaly již 
tradiční Art days, což jsou dva celoškolní projek-
tové dny věnované umění. Žáci během nich tvořili 
velkoplošné obrazy na plátno různými technika-
mi. Následující týden pak proběhla v  rámci ce-
loevropských Erasmus Days veřejnosti přístupná 
vernisáž těchto obrazů. Nápad jsme si přivezli 
před třemi lety z Estonska, dnes tuto inspiraci pře-
dáváme dál. Vernisáž obrazů a výstavu dalších vý-
tvarných děl a fotografií z našeho prvního výjezdu 
do Španělska v roce 2023 doprovodila akce dru-
žiny k potravinové udržitelnosti – férová svačina.

ZŠ Radostná je hrdým držitelem akreditace 
v programu Erasmus+, díky níž se děti i pedago-
gové mohou těšit na další výukové výjezdy do škol 
z různých koutů Evropy až do konce roku 2027.

Školní exkurze a učení v přirozeném prostředí 
blízkého okolí i  vzdálenějších míst je důležitou 
součástí výuky v Radostné. Všechny třídy se na 
podzim zúčastnily několika celodenních akcí. 
Jednalo se o  výpravy do okolní přírody, návště-

va vlaku Lemkin v  Berouně, Národního muzea 
a  Pražského hradu, kláštera v  Plasích s  truhlář-
skou dílnou a Památníku Norimberského procesu 
v Německu.

Skvělým zakončením podzimu těsně před 
počátkem adventu byla dvoudenní výprava dru-
hého trojročí do Liberce, kde děti navštívily jako 
jediná škola z Česka nakladatelství WattsEnglish, 
prohlédly si natáčecí studio, dozvěděli se, jak fun-
guje natáčení videí pomocí “green screen”, tedy 
pomocí zeleného pozadí, ale hlavně se setkaly se 
Stevem a Meggie, dnes již s celosvětově známým 
Stevem Wattsem, Britem dlouhodobě žijícím 
v Česku, a jeho pomocníky strakou Meggie a mi-
mozemšťanem Bobem. Originální česká metodika 
pro výuku angličtiny od mateřských škol po pátý 
ročník ZŠ doslova dobyla celý svět. S její pomocí 
se učí děti již ve více než 30zemích, a  to nejen 
při výuce cizího, ale také rodného jazyka, zejména 
pak v Americe a Asii.

Podzim byl tedy nejen o  poznávání nových 
míst a možností, ale především o  rozvoji kreati-
vity, spolupráce a  o  získávání zkušeností, které 
dětem otevírají dveře do světa.

Podzim v Radostné
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Mladší žáci
Tým mladších žáků v podzimní části sezony nastoupil v 5. lize okresního 

přeboru skupiny B k celkem devíti zápasům. Osm utkání zvítězil a jediná 
smolná prohra nás potkala v Žebráku, kde jsme sice vedli, ale soupeř utkání 
otočil ve svůj prospěch. Celkové skóre 55:15 a zisk 24 bodů nás posouvá 
do jarní skupiny šesti nejlepších v okrese. Letos máme hodně hráčů, a proto 
nehrají všichni všechny zápasy, jelikož se prostě nevejdou na soupisku. Nic-
méně zápal v tréninku a snaha se zlepšovat je viditelná u všech, bez ohledu 
zda nastoupí či nikoliv.

Mladší přípravka A
S tréninkem jsme začali ještě v posledním týdnu letních prázdnin, tedy před 

zahájením školního roku. Protože z MINI přípravky se k nám do MLADŠÍ 
přesunulo větší množství hráčů a hráček, s předstihem rozhodli trenéři přihlá-
sit na podzimní okresní mistrovské turnaje hned tři družstva Olympie, aby si 
mohli zápasy zahrát, pokud možno, všichni registrovaní hráči.

Náš „A“ tým byl nalosován do skupiny „B“ společně s týmy Chyňava, 
KD „C“, Loděnice a ČL-U Beroun. Skupinu jsme po odehrání všech pod-
zimních turnajů vyhráli a postoupili tak do jarních bojů o mistra okresu. 
Odehráli jsme také skvěle obsazený turnaj Karlštejn Cup U9, na kterém 
startovaly týmy jako: Hradec Králové, Strakonice, Motorlet Praha, Pardu-
bice, Most-Souš, atd. Zde jsme obsadili slušné 8. místo, i když jsme měli 
a také pomýšleli na vyšší příčky. Většinu turnajů jsme odehráli v sestavě: 
Domča Blažek, Páťa Kramár, Krýša Malec, Maxíno Trpálek, Pepa Matějka, 
Mára Šimáček. Během září přišli do klubu a připojili se k našemu týmu noví 
hráči Milda Pigl a Patrik Symkanyč, do týmu patří i Vláďa Štac.

I když už máme po letošní mistrovské sezóně, zdaleka ještě nekončíme. 
Tréninky se nám již přesunou pod umělé osvětlení na UMT a také se chys-
táme zúčastnit vybraných turnajů v  Praze. Tak nám držte palce. My vás 
budeme určitě informovat.

Mladší přípravka B a C
Týmy B a C mladší přípravky odehrály šestý a zároveň poslední podzim-

ní soutěžní turnaj na domácím hřišti. Pro většinu kluků a holek to byla po 
přechodu z mini-přípravky první zkušenost s větším hřištěm, většími bran-
kami i hrou s brankářem. Oba týmy celý podzim bojovaly statečně a dosáh-
ly několika skvělých výsledků, i když je stále na čem pracovat.

Zbývající pod-
zimní týdny vyu-
žijeme na tréninky 
a  přátelské zápasy, 
abychom se dále 
zlepšovali a byli co 
nejlépe připraveni 
na jarní soutěž.

Michael 
Macourek

Fotbalové zprávy z FK Olympie Zdice
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V  září jsme zahájili novou 
šachovou sezónu. Scházíme se 
v  úterý 17.00-18.00 začátečníci, 
18.00- 19.30 pokročilí děti, mlá-
dež a dospělí. Náš trenérský tým se 
rozrostl o trenéra 2. třídy Kristiana 
Chmela, který pravidelně vede tré-
ninky pokročilých. Další novinkou 
této sezóny je to, že jsme s  žáky 
opustili regionální žákovskou ligu 
SB – Kladno a přešli jsme do regi-
onu SA – Příbram. V neděli 28. 9. 
jsme ve společenském domě za las-
kavé podpory města Zdice a MŠMT 
(Můj klub) uspořádali 1. kolo regi-
onální žákovské ligy pod názvem 
Svatováclavský turnaj. Turnaje se 
zúčastnilo 30 mladých hráčů a hrá-
ček ze Zdice, Hostomic, Žebráku, 
Jinec, Dobříše, Příbrami, Odolené 
Vody a  Buštěhradu. Hrál se jeden 
společný turnaj a celkovým vítězem 

Ze světa šachu

Volejbalové zpravodajství
Na státní svátek 17. listopadu se naše volejbalové začátečnice zúčastnily 

1. minivolejbalového turnaje v Chýni a v Hořovicích.
V Hořovicích byl tým červených, který se umístil na 10. místě ve složeni 

Eliška Zadáková, Sarah Gabrielová, Anna Nedvědová a Barbora Šimáčková.

V Chýni byly 2 týmy modrých ve složeni: tým A, kde byly již zkušenější 
hráčky - Alena Humlová, Nela Vokáčová, Dominika Ciroková a začátečnice 
Gabriela Staňková, který se umístil na 4. místě, tým B - Andrea Kovářová, 
Stela Čítková, Julie Matějková a Laura Gabrielová, který se umístil na krás-
ném 22. místě z 28 týmů. Všechna děvčata mají velkou pochvalu.

modré týmy

turnaje starších, a zároveň vítězem ka-
tegorie U18, se stal Kosma Koranda. 
Na 3. místě v U18 se umístil Andrej 
Adamiv. Velmi pěkného úspěchu jsme 
dosáhli v kategorii H12: bronz vyhrál 
Marek Chaloupka a  4. místo získal 
Rudík Cipra. Velmi pěkně zabojovali 
hoši v  kategorii H16: Jenda Šudřich 
obsadil 5. místo, Petr Šmíd 7. a Hon-
zík Koleška 8. Ve starších dívkách 
zabodovala Dominika Jungmannová 
a odvezla si stříbro. V sobotu 12. 10. 
náš oddíl reprezentovali na turnaji 
v Jincích Andrej Adamiv – celkově 3. 
místo, Mareček Chaloupka – 3. místo 
v kategorii H12, dále Jenda Šudřich – 
celkově 8., Jiří Sojka -28., Vítek Soj-
ka 31. V sobotu 15. 11. jsme hráli ve 
Hvozdci, turnaje se zúčastnili Jenda 
Šudřich, Marek Chaloupka a  Rudík 
Cipra.

Na Mistrovství Čech v Harracho-
vě, v týdnu od 25. 10. do 1. 11. , jsme 
měli 4 žhavá želízka. Kosma Koranda, 
Andrej Adamiv a Kuba Hříbal hráli ve 
Fide Open. Kosma skončil se 6 body 
13.,  Andrej s  5 body na 21. místě 
a Kuba se 4,5 body na 28. místě.

Začátkem října odstartovaly dlou-
hodobé soutěže družstev dospělých. 
Náš oddíl má tři týmy ve třech sou-
těžích: krajský přebor (ŠK Zdice A), 
regionální přebor (ŠK Zdice B) a re-
gionální soutěž (ŠK Zdice C). Zahá-

 Svatováclavský turnaj 1. místo třetí zleva Kosma Koranda

 Svatováclavský turnaj 3. místo první zleva Andrej Adamiv, první 
zprava Marek Chaloupka

jení sezóny začalo trochu rozpačitě. 
„Áčko“ je s  jednou výhrou, jednou 
remízou a jednou prohrou zatím v půl-
ce tabulky. „Béčko“ je s  jednou vý-
hrou a s dvěma prohrami na 4. místě. 
A „Céčko“ s jednou výhrou a jednou 

remízou na průběžném 3. místě. 
Všem šachovým příznivcům pře-
jeme veselé Vánoce a šťastný nový 
rok.

Eva Rosenbaumová
Foto Miroslav Maršálek Svatováclavský turnaj
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Když se zkoumá do jaké míry je 
turistika sportem, tak dodávám, že to 
poznávání je významným přínosem. 
Vždyť vedle toho, že chůze je nejzdra-
vějším pohybem, se na cestách setká-
te s  velkým množstvím zajímavostí 
přírodních i  historických. Tak jakým 
takovým setkáním došlo o  letošním 
podzimu? Podzim otvíráme výletem, 
který pro nás připravil Petr s Hankou, 
naši členové z  Černošic. Pod jejich 
vedením se vydáváme ze Zbraslavi 
a cesta vede zalesněnými stráněmi nad 
Vltavou na okraj Jíloviště k  vysílači 
Cukrák. A dále pokračujeme stráněmi 
tentokrát nad Berounkou až do cíle 
v Černošicích. První říjnový výlet nás 
zavedl do Kublova a vydáváme se na 
naučnou stezku, kterou kublovští vy-
značili na bájném vrchu Velíz na pa-
mátku rodáka, hudebního skladatele 
J. L. Zvonaře. Nejvíce známá je jeho 
píseň Čechy krásné, Čechy mé. Na 
trase se seznamujeme nejen se skla-
datelovou osobností, ale také s celou 
řadou historických a  přírodních za-
jímavostí. Jen krátce: rodná chalupa 
i  hrob J. L. Zvonaře, kostel sv. Jana 

Křtitele a  zbytky probošství, socha, 
jež připomíná, že Veles byl ranně slo-
vanským bohem stád, i  romantickou 
Bílou skálu. Následující výlet je auto-
busový dvoudenní. Na čtyřicet turistů 
našeho a spřátelených odborů při něm 
navštěvuje muzeum v Kolovči, které 
nás seznamuje s desítkami rozličných 
řemesel a živností. Zajímavým expo-
nátem je mlýn, který každých pět let 
semílá staré báby na mladá děvča-
ta. Další zastávkou jsou Domažlice, 
kde je hlavním programem návštěva 
Chodského hradu se sbírkami muzea 
Chodska. Odpoledne se krátce zasta-
vujeme na Hrádku u Újezda, u sochy 
Jana Sladkého Koziny. Další zastávka 
patří Čerchovu, jež je nejvyšší horou 
Českého lesa. Na něm postavená Kur-
zova rozhledna zrovna letos oslavuje 
120. výročí svého otevření. Potom 
už jenom dvě krátké zastávky na Vý-
hledech a  v  Klenčí pod Čerchovem, 
které je rodištěm spisovatele Jindřicha 
Šimona Baara a hudebního skladatele 
Jindřicha Jindřicha. Druhý den začíná 
v muzeu chodských krojů v Postřeko-
vě a na práci místních švadlenek je co 

obdivovat. Přijíždíme do Světců u Ta-
chova, kde nás ohromí krása, po Vídni 
druhé největší jízdárny, a to jak citlivě 
je opravena. Na cestě do Tachova ješ-
tě vystoupáme na rozhlednu Vysokou 
a Knížecí alejí podél Mže přicházíme 
do historického centra Tachova. Tady 
se loučíme i s Českým lesem v muzeu, 
jehož expozice jsou mu věnovány.

Každý rok má svoje místo naše 
významná akce. Je nazvána Pod-
zimním pěším putováním a  koná se 
o podzimních prázdninách a státního 
svátku 28.  října. Od soboty 25. do 
středy 29. je místem našeho pobytu 
turistická ubytovna na zimním stadio-
nu v Blansku. Snídaně a večeře nám 

připravují v přilehlé restauraci a  tam 
také po dva večery nacházíme kon-
certní sál pro naše trio, housle, kytara, 
mandolína a náš společný zpěv. Máte 
však pravdu, jsme tu za turistikou 
a nacházíme se v Moravském krasu. 
První den odpoledne se seznamujeme 
s  Blanskem a  naše cesta vede přes 
historické centrum a okolo zámku se 
vydáváme k  přehradní nádrži Pála-
va, která je rájem letních radovánek 
u vody. Při cestě zpět v zámku navště-
vujeme expozice muzea Blanenska 
a  zejména tu část, na kterou jsou tu 
právem hrdí, výrobky a sochy z umě-
lecké litiny. Následující dny jsme 
toho viděli opravdu hodně: kouzelný 

Podzimní cesty za poznáním

 Naše výprava na Chodsko a do Českého lesa

 V barvách stěn kaolínového lomu

 Naše želízko v ohni. Velká Kunratická a 74 Jindra Havlín

 U Jana Sladkého Koziny

 Čestná stráž u Velese

 Větrný mlýn v Rudicích
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 Kachny pekingské kolmé To-
máše Justycha – nejlepší kolekce 
drůbeže zaječovské výstavy.

18. 10. se v Chocni konala spe-
ciální výstava králíků Belgických 
obrů. Jedná se o zvláštní typ výsta-
vy, kde jsou vystaveni pouze králíci 
belgičtí obři v různých barvách od 
nejlepších chovatelů napříč repub-
likou, proto název speciální výsta-
va. Člen zdické organizace a člen 
specializovaného klubu belgických 
obrů Michal Yonash si z této pres-
tižní výstavy přivezl dva cenné 
poháry. Za králíka belgického obra 
v železité barvě vyhrál titul šampi-
on - uděluje se nejlepším jednotliv-
cům výstavy. Dále se čtyřčlennou 
kolekcí belgických obrů divoce 
zbarvených vyhrál titul více mistr 
klubu (belgických obrů).

Ve dnech 10. a 11. 10. se konala 
výstava v Rudné. Jaromír Červený 

zde vystavil kolekci holubů mon-
tunbánců, která byla vyhodnocena 
nejlepší kolekcí holubů této výstavy 
a vyhrál pohár. Michal Yonash zde 
získal čestnou cenu za kolekci krá-
líků novozélandských červených.

25. 10. se konala výstava v Zaje-
čově – Horní Kvani, svá zvířata zde 
vystavila řada zdických chovatelů 
a chovatelek. Největšího úspěchu 
zde dosáhl Tomáš Justych, který 
vyhrál pohár pro nejlepší kolekci 
drůbeže a to s kachnami pekingský-
mi kolmými. A dále Zdeněk Čer-
vený, ten vystavil kolekci holubů 
českých voláčů sivých, se kterou 
vyhrál pohár pro nejlepší kolekci 
holubů v místní soutěži.

Za zdické chovatele 
Ing. Josef Košťálek, Ph.D.

 Čeští voláči siví Zdeňka Čer-
veného – nejlepší kolekce holubů 
v místní soutěži zaječovské výstavy.

V úterý 4. listopadu 2025 pro-
běhlo v Králově Dvoře okrskové 
kolo skupiny A ve fl orbale žáků 
1. stupně ZŠ Turnaje se zúčastnily 
týmy z pěti škol: ZŠ Králův Dvůr, 
ZŠ Zdice, ZŠ Liteň, 2. ZŠ Beroun 
a Wagnerova ZŠ Beroun.

Celé dopoledne bylo ve zna-
mení napínavých zápasů, výbor-
ných sportovních výkonů a férové 
atmosféry. Nejlépe si vedli domácí 
hráči z Králova Dvora, kteří obsa-
dili 1. místo. Druhé místo vybojo-
vala ZŠ Zdice a obě školy si tak 
zajistily postup do okresního fi -
nále. Ze skupiny B, která se hrá-
la 6. listopadu, postoupily školy: 
1. ZŠ Počaply, 2. ZŠ Komárov.

Okresní fi nále se uskutečni-
lo 12. listopadu 2025 a hrálo se 

o jediné – kdo bude reprezentovat 
okres v krajském kole. Týmy před-
vedly skvělou formu i velké nasa-
zení. Nejúspěšněji se opět ukázala 
ZŠ Králův Dvůr, která celý turnaj 
ovládla a získala 1. místo. Výborné 
výkony předvedla i ZŠ Zdice, která 
si odvezla 2. místo.

Velké poděkování patří všem 
žákům 3. až 5. tříd a trenéro-
vi Vítkovi Saiovi (žák 9. třídy), 
kteří bojovali s maximálním na-
sazením, hráli fair play a ukázali, 
že sport na školách má své pevné 
místo.

Turnaje proběhly v přátelské 
a sportovní atmosféře, děti si od-
nesly nejen zážitky, ale i dobrý po-
cit z týmové spolupráce.

M. Lodeová

zámek s ještě kouzelnější zahradou 
Lysice, Punkevní jeskyni i s plavbou 
na lodičkách, Rudice s větrným mlý-
nem, bývalý lom na kaolín, který hýří 
barvami a jezírka na jeho dně v létě 
lákají ke koupání, skalní strže Rudic-
kého propadání, kde se do podzemí 
zanořuje Jedovnický potok, rekreační 
rybník Olšovec s letoviskem Jedov-
nicí, monumentální barokní poutní 
kostel ve Křtinách i Býčí skálu, kde 
se vynořuje Jedovnický potok. Fi-
nále patřilo romantickému Suchému 
žlebu, návštěvě Kateřinské jeskyně 
s největšími prostorami a propasti 
Macocha. No divte se, že když jsme 
se s Moravským krasem loučili, tak si 
mnohý povzdech: „Tady je ještě tolik 
zajímavých míst, že se sem někdy 
musíme vrátit.“

Další výlet 9. listopadu byl ne-
dělní neb jsme jeli povzbudit našeho 
člena a kamaráda Jindru Havlína, 
který se už po 42. postavil na start 
legendárního závodu Velká Kunra-
tická. Pěkná byla i úvodní vycházka, 

ale potom jsme si užívali mohutného 
fandění, které patřilo nejen Jindro-
vi, ale i stovkám ostatních běžců. 
Následující sobotu 15. listopadu se 
vydáváme z Praskoles přes Otmiče, 
Kočvara, Libomyšl a Chodouň do 
Zdic. V každé obci se zastavíme u po-
mníků světových válek, neb 11. lis-
topad je nejenom svátkem sv. Mar-
tina, ale i Dnem válečných veteránů, 
a tak s úctou vzpomínáme. V sobotu 
22. listopadu opět nasedáme s turisty 
ze spřátelených odborů do autobusu 
a jedeme navštívit 13. Podzimní se-
tkání turistů Středočeské oblasti KČT. 
Tím místem setkání jsou letos Heř-
maničky a než přijdeme do cíle, tak 
pěší trasou navštívíme vesnici Ounus 
s pohádkovými chalupami, středis-
ko zimních i letních sportů Moninec 
i s poštovnou ze Sněžky a dvouměstí 
Sedlec-Prčice s jeho památkami a pi-
vovarem Vítka z Prčice. Příští rok to 
bude šedesát let, co sem poprvé dora-
zili účastníci legendárního pochodu 
Praha – Prčice. Poslední listopadová 

sobota patří i poslední naší akci le-
tošního roku. Však má také případný 
název, Poslední pochoďáček roku. 
Nepocestujeme nikam daleko, vydá-
me se na naši zdickou naučnou stezku 
a v restauraci Pod skálou vzpomene-
me, co jsme v letošním roce s naší 
milovanou turistikou všechno prožili 

a zažili. S chutí si pak nejen připije-
me, ale hlavně zazpíváme. Adventní 
čas věnujeme přípravám programu na 
příští rok. Mimochodem na první akci 
- Novoroční výstup na Vraní skálu ve 
čtvrtek 1. ledna.

Za odbor KČT Zdice
Mirek Zálom

Florbalisté na turnaji škol

Klub českých turistů, odbor Zdice

       
pořádá 41. ročník turistického pochodu

Novoroční výstup na Vraní skálu
Ve čtvrtek 1. ledna 2026

                                                                                  
Start ve 13 hodin u nové školy a cíl od 14 do 15 hodin pod Vraní skálou,

kde obdržíte naši novoročenku
a k zakoupení bude i Novoroční čtyřlístek na podporu turistických tras pro vozíčkáře

Trasa celkem: cca 12 km nejlépe po žluté, modré a žluté přes Černín nebo po modré a žluté přes Knížkovice
Na cca 4 až 6 km si trasu zkrátíte, pokud se k Vraní skále vydáte z Černína, Knížkovic nebo Svaté

Hezké prožití vánočních svátků a jistý krok na cestách nového roku přejí turisté odboru Zdice
  

                                                                                                               

Úspěchy chovatelů na podzimních výstavách
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ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci říjnu byly 2 dny jasné, 5 dní skoro jasných, 4 dny polojas-
né, 3 dny oblačné, 5 dní skoro zatažených a 12 dní zatažených.
Nejnižší teplota vzduchu:  -2 °C 19. 10. (neděle), -0,3 °C 31. 10. (pá-
tek), 0,1 °C 4. 10. (sobota), 1,6 °C 3. 10. (pátek), 2,6 °C 1. 10., (středa), 
3,6 °C 14. 10. (úterý), 4,0 °C 25. 10. (sobota), 5 °C 2. a 5. 10. (čtvrtek, 
neděle).
Nejchladnější den: neděle 19. 10., kdy se teplota pohybovala od -2,0 °C 
do 7,60 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 17,9 °C 14. 10. (úterý), 17,8 °C 13. 10. (pon-
dělí), 17,50 °C9. 10. (čtvrtek), 17.1 °C 29. 10. (středa), 16,7 °C 12. 10. 
(neděle), 16, 6°C 11. 10. (sobota), 16.1 °C 7. 10. (úterý), 15,9 °C 8. 10. 
(středa).
Nejteplejší den: sobota 11. 10., kdy se teplota pohybovala od 12,3 °C 
do 16,6 °C.
Průměrná teplota za měsíc říjen: 11,23 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm za celý měsíc říjen: se pohybovala od 
9,0 °C do 15,2 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 985 hPa 23. 10. (čtvrtek).
Nejvyšší tlak vzduchu:1023 hPa 11. a 18. 10. (čtvrtek, čtvrtek).
Nejvyšší dešťové srážky: 5,0 l vody 23. 10. (čtvrtek), 3,5 l vody 5. 10. 
(neděle), 2,8 l vody 7. 10. (úterý), 2,5 l vody 6. 10. (pondělí), 1,6 l vody 
22. 10. (středa).
Celkem v měsíci říjnu napršelo 32 l vody na 1 m2.
Poznámka: Dne 26. 10. dosahovala rychlost větru 70 km/h. 
Dne 27. a 29. 10. 60 km/h a 28. 10. 50 km/h.

V měsíci listopadu bylo 5 dní jasných, 4 dny skoro jasné, 5 dní po-
lojasných, 3 dny oblačné, 4 dny skoro zatažené a 9 dní zatažených.
Nejnižší teplota vzduchu:  -9,4 °C 23. 11. (neděle), -5,9 °C 24. 11. 
(pondělí) -3,6 °C 22. 11. (sobota), -3 °C 20. 11. (čtvrtek), -2,4 °C 19. 11. 
(středa), -2,3 °C 21. 11., (pátek), -1,7 °C 28. 11. (pátek), -1,3 °C 26. 11. 
(středa), -1,0 °C 18. 11. (úterý). 
Nejchladnější den: neděle 23. 11., kdy se teplota pohybovala od -9.4 °C 
do 1,8 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 15,7 °C 4. 11.(úterý), 15,6 °C 1. 11. (sobo-
ta), 13,1 °C 16. 11. (neděle), 11,9 °C 3. 11. (pondělí), 11,4 °C 2. 11. (ne-
děle), 16,6 °C 11. 1. 6, 11. 11. (čtvrtek, úterý), 10,6 °C 5., 10. 11.(středa, 
pondělí), 10,5 °C 7. 11. (pátek).
Nejteplejší den: neděle 2. 11., kdy se teplota pohybovala od 9,1 °C 
do 11,4 °C.
Průměrná teplota za měsíc listopad: 3,9 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm za celý měsíc listopad: 5,1°C.
Nejnižší tlak vzduchu: 993 hP 17. 11. (pondělí). 
Nejvyšší tlak vzduchu:1020hPa 22. 11. (sobota). 
Nejvyšší dešťové srážky: 15,8 l vody 2.11. (neděle), 9,4 l vody 9. 11. 
(neděle), 4,5 l vody 3. 11. (pondělí), 2,8 l vody 17. 11. (pondělí), 2,5 l 
vody 25. 11. (úterý). 1,9 l vody 16. 11. (neděle), 1,4 l vody 10. 11. (pon-
dělí), 1,3 l vody 15. 11. (sobota).
Celkem v měsíci listopadu napršelo: 43,7 l vody na 1 m2.

Josef Hůrka
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Informace k poplatkům, k platbám v roce 2026

Splatnost poplatků je od 1. 1. 2026 do 31. 5. 2026. Kontakt na pokladnu MěÚ: 311 512 099, pokladna@mesto-zdice.cz

Místní poplatky v roce 2026 za komunální odpad
1 000,- Kč / osoba 600,- Kč / osoba pro věkové skupiny 0-3 let (nar. v r. 2023-2026) a 70 let a více (nar. v r. 1956 a starší)

Místní poplatek ze psů ve Zdicích a jeho částech Černín a Knížkovice je sjednocen

Rodinný dům - 200,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Rodinný dům - osoba starší 65 let - 100,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Bytový dům - 700,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Bytový dům - osoba starší 65 let - 200,- Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož držitele

Ohlašovací povinnost u poplatku ze psů:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik
své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se
pes stal starším tří měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl
psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen
ohlásit také zánik své poplatkové povinnosti (např.
úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej).

Sběrný dvůr v roce 2026

Od 1.1.2026 bude Sběrný dvůr otevřen celoročně a to každou
středu 13:00 - 16:00 hod. a sobotu od 8:00 - 11:00 hod.

Kontakty
Mobil: 737754563

E-mail: satzm.ved@mesto-zdice.cz
E-mail: satzm.sport@mesto-zdice.cz

Osoby
Bc. František Doskočil

vedoucí
Telefon: 311612815
Mobil: 734754563

Město Zdice

Poplatky lze zaplatit:
a) v pokladně MěÚ Zdice v úředních hodinách (lze platit kartou)
b) upřednostňujeme platbu převodem na bankovní účet města č. 362 654 319/0800

VS pro poplatek za komunální odpad je rodné číslo každé osoby
VS pro poplatek ze psů je 1341 + číslo popisné.
Je možno hradit více osob jednou platbou (v případě bezhotovostní platby
prosíme o identifikaci osob ve zprávě pro příjemce).

Platba za stavební suť
1. vozík 200,-kč
2. a každý další za 500,-kč

platba pouze hotově

Výše místních poplatků pro rok 2026 se nemění.
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Svozový kalendář odpadů na rok 2026

Město Zdice

pro sídliště platí svoz 1x týdně směsný odpad + papír a plast z kontejnerových stání a svoz Bio nádob z kontejnerových stání 1x za 14 dní


